

# ÉLETKÉPEK

XV. KERÜLETI

IV. évf. 6. szám | 2014. április 7.

RÁKOSPALOTA • PESTÚJHELY • ÚJPALOTA KÖZÉLETI LAPJA

## Megváltozott beiskolázási körzetek

FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND

**Gyorsjáratokkal  
a belvárosba**

**Húsvéti  
programok**

**Új díszpolgárok  
köszöntése**

## DÍJAZOTT RÖNTGENORVOS



Kihirdették az Astellas-díj, az Év Orvosa 2013. pályázat vég-eredményét. A díjakat a szakmai zsűri döntése és a betegek szavazatai alapján osztották ki. A pályázaton a XV. kerületi egészségügyet dr. Oszváth Gyula, a Rákosi úti Szakrendelő Röntgenosztályának főorvosa képviselte, aki diagnosztika kategóriában dobogós helyen végzett. A szakorvos teljesítményét a szakmai grémium emléklappal jutalmazta.

## INFORMÁCIÓS IRODA



Megnyílt a Zsókavár Információs Iroda a Zsókavár utca 2. számú ház földszintjén. Az irodában naprakész információkat nyújtanak minden, a kerület részben folyó felújítási munkával és közösségi programokkal kapcsolatban. Az iroda – a tájékoztatáson túl – fogadja a lakosság észrevételeit, javaslatait a közösségi kezdeményezésekkel és a felújításokkal kapcsolatosan. Az irodában helyet adnak a lakóközösséget érintő tájékoztatóknak, találkozónak és más eseményeknek is. Az iroda nyitva tartása: hétfőn 8–12 óráig, szerdán 16–20 óráig. Telefon: 418 3776 (nyitvatartási időben). E-mail: [szolgalto.iroda@gmail.com](mailto:szolgalto.iroda@gmail.com).

## IDŐVÁNDOR

Időutazásra invitálnak a Pólus Centerbe. Az Idővándor Digitális Színház izgalmas tálrat rendez, amely a reformkor, az ipari forradalom és a Holdra szállás történelmi pillanatait mutatja be korhűen a modern technológia segítségével. Az ingyenes kiállítás április 30-ig látható a Pólusban. További részletek a [www.polus.hu](http://www.polus.hu) honlapon található.

## VÁLASZTÁSI GYORSJELENTÉS

A 2014. április 6-i országgyűlési választáson a 12. számú választókerületben 98,79 százalékos feldolgozottság mellett, a [valasztas.hu](http://valasztas.hu) (a Nemzeti Választási Iroda honlapja) jelentése alapján László Tamás egyéni jelölt szerzett mandátumot. Az április 6-i választás hivatalos végleges eredményét április 25-én teszik közzé, amelyet az [xvmedia.hu](http://xvmedia.hu) honlapunkon is megjelentetünk.



## Négy gyorsjáráttal a belvárosba



A 4-es metró átadását követően jelentősen megváltozott a felszíni közlekedés: tíz fővárosi kerületben, valamint Budaörsön és Törökbálinton. A BKK tájékoztatója szerint kerületünkben az alábbi változások léptek életbe.

Újpalota térségében az M4-es metróvonal átadása után továbbra is gyors- és alapjáratokkal lehet utazni a belváros felé. A minden megállóban megálló 7-es busz a továbbiakban is változatlanul közlekedik, követési ideje csúcsidőben 6, azon kívül 10 perc.

A gyorsjáratok sűrűbben közlekednek, viszont az eddigi két buszjárat (7E, 107E) helyett több, összesen négyféle gyorsjárat (7E, 107, 133, 233) szállítja az utasokat. A 7E járat útvonala a Blaha Lujza térig rövidül, mindennap egész nap közlekedik, a megmaradó szakaszon a megállói majdnem változatlanok, de a Tisza István téren nem áll meg.

A Rákóczi út térségébe a

107E járatot felváltó új 107-es gyorsjárat (mely az Astoriáig gyorsjárat, utána Dél-Buda felé alapjáratként halad tovább), valamint a XXII. kerület felé közlekedő új 133-as és 233-as gyorsjáratokkal lehet utazni.

A 107-es járatok a 7E megállóin felül az Apolló utca, Tisza István tér megállóiban, a 133-as és 233-as az Apolló utca, Tisza István tér, Reiner Frigyes park megállóiban is megállnak.

A 7E és a 107-es csúcsidőszakban 6-6 percnként (közösen 3 percnként), egyéb időszakban külön-külön 7-10, közösen 4-5 percnként indul. A 133-as munkanapokon csúcsidőszakban 6-8, napközben 15 percnként jár, hétvégén nem közlekedik. A 233-as munkanapokon csúcsidőben jár 12-15 percnként.

Az új metróhoz kapcsolódó valamennyi közlekedési változásról a <http://www.bkk.hu/m4/> honlapon lehet tájékozódni.

Jónás Á.

## Liftcsere a szakrendelőben



A Rákosi úti Szakrendelőben folyamatosan végeznek fejlesztéseket. A betegek jobb kiszolgálása érdekében az intézmény vezetése úgy határozott, hogy felújítja a lifteket. A beruházást tavaly végeztetési eljárás elhúzódása miatt a rekonstrukció csak március 25-én kezdődhetett el, és a tervek szerint április 30-ig tart.

Bartos Józseftől, az intézmény műszaki vezetőjétől megtudtuk, hogy elsőként a betegszállító liftet újítják fel. A korábbi 500 kilogrammos szerkezet helyett egy 1600 kilogramm tömegű rozsdamentes acélból készült liftet szerelnek be, amely huszonegy fő szállítására lesz alkalmas. A tervek szerint a betegszállító liftet helyettesítő kisebb személyzeti liftet is kicserélik, az a rekonstrukció május 5-től június 9-ig tart majd.

Mind a két beruházásnak a Lifttechnika Kft. a kivitelezője, a munkálatok pedig nagyjából 25 millió forintba kerülnek. A két lift ügyvezetett duplex vezérlésű lesz, azaz nem igényelnek majd kezelőszemélyzetet, és a hívásra mindig a közelebbi felvonó fog reagálni. A kivitelezés során figyelnek a fogyatékkal élőkre is. A kezelőfelületen Braille-írás is lesz, a liftben hangosbemondó közli majd az emeletek számát, és a kapcsolókat úgy alakítják ki, hogy azokat a mozgássérültek könnyedén elérhessék.

Riersch Tamás

## ÉLETKépek

RÁKOSPALOTA • PESTÚJHELY • ÚJPALOTA

Kiadja

az XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.

Felelős kiadó a kft. ügyvezetője

Főszerkesztő: Metz Edina

Művészeti vezető: Krepler István

Szerkesztőség: 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.

Tel.: 06 1 720-5456, Tel./Fax: 06 1 720-5457 • [info@xvmedia.hu](mailto:info@xvmedia.hu) • [xvmedia.hu](http://xvmedia.hu)

ISSN 2062-6770 (nyomtatott) • ISSN 2063-6555 (online)

Tördelés: KHP Budapest Kft.

Nyomtatás: Lapcom Kiadó Zrt., 9021 Győr, Újlak u. 4/a

Terjesztés: Online Lapcsoport Kft.

Az ÉLETKépek következő száma 2014. április 22-én jelenik meg.

Lapzárta 2014. április 14. 12 óra.

A lapzárta után érkezett anyagokat a szerkesztőség csak a következő lapszámban tudja közölni.

A lakosság és az ügyfelek számára ingyenesen hívható önkormányzati „zöld szám”: 06 80 203 804.

A közterületekkel kapcsolatos bejelentéseket megtehetik a Répszolg által üzemeltetett ingyenesen hívható „zöld számom” is: 06 80 205 062.



A tévés piktogram azt jelöli, hogy a televízió is részletesen foglalkozik a témával. A műsorterv az újság 10. oldalán és az [xvmedia.hu](http://xvmedia.hu) honlapon is olvasható.

## Bölcs gondolatok a fák alatt



**L**égy igaz barátja saját szívvednek, lám mindenki barátkozik veled – olvasható az egyik táblán a Hartyán iskola előtti új japánkertben. A tábla mellé egy vérszilvafát is ültettek, mint ahogy a két másik, hasonló bölcs gondolatokat „hordozó” táblákhoz is. A három facsemetét március 28-án László Tamás polgármester Székely Mátéval, a Sri Chinmoy Alapítvány egyik tagjával közösen ültette el.

Az alapítvány keresett meg azzal, hogy tetszik nekik az újpálpotai meditációs kert gondolata – mondta a polgármester –, és ők adományozták a

három facsemetét a kert számára. A virágzó cseresznyefák környezetében ugyanis jó meditélni. A Zsókavár III-as projekt részeként épült kert valódi színtöltő lett a lakótelepnek. A beruházás látványosra sikerült, így érthető módon a főváros többi kerületében működő szervezet érdeklődését is felkeltette. A fát ültető alapítvány mellett más távol-keleti kultúrával foglalkozó szerveződések is jelezte, hogy szívesen hozna programokat – tajcsit, jógát, kung-fut és egyéb meditációs gyakorlatokat – a XV. kerületi japánkertbe.

Riersch Tamás

## Tavaszi nagytakarítás

**A Fővárosi Közterület-fenntartó (FKF) Zrt. a szokásosnál korábban, már március 16-án elkezdte a közterületi tavaszi munkákat minden kerületben.**

A XV. kerületben már befejezték a Drégelyvár utca, Lőcsevár utca, Neptun utca és a kapcsolódó lakótelep, továbbá a Hubay tér, Szócs Áron utca, Késmárk utca, Széchenyi tér, Pestújhelyi tér, Kontyfa utca és a kapcsolódó lakótelep, valamint a Nyírpálpota utca tavaszi nagytakarítását. A további munkálatokkal várhatóan április végén végeznek – tudtuk meg a cég PR-irodájától.

Az FKF mind a fő- és közösségi közlekedési útvonalakat (beleértve az M3-as autópálya bevezető szakaszát), mind a mellékútvonalakat fo-

lyamatosan takarítja. A fő- és közösségi közlekedési útvonalakat a nagyobb szennyeződés miatt átlagosan 10-12 naponta teszi rendbe, a mellékútvonalak takarításának két ütemét már elvégezte. A tervek szerint a következő mellékvonali takarítássorozat április utolsó dekádjában kezdődik.

Mivel a lakótelepeken a gépi takarítást sok esetben a parkoló gépjárművek akadályozzák, ott inkább kézi takarítást végeznek. A munkák során az FKF munkatársai kitisztítják az útpályák folyókáit, összegyűjtik a letapadt faleveleket, a darabos hulladékot, megtisztítják a csatornaszemek és víznyelők felszínét, valamint elszállítják a képződött hulladékot.

-y-a

## Munkagépek a bölcsődében



**A**Fő úti bölcsőde épülete nem a gyerekek riccsajától, hanem a munkagépek zajától hangos. Április első napján ugyanis László Tamás polgármester átadta a munkaterületet a kivitelezőnek, hogy a Fő úti intézmény felújítása elkezdődhessen.

A polgármester a helyszín átadásakor elmondta: az épület bontása befejeződött, az építési munkák elkezdődhetnek. Hozzátette, hogy a bölcsőde háttombjére eredetileg a katolikus egyház tulajdonát képezte, és iskola működött benne. Emblematikus épülete a Fő utcának, épp ezért a homlokzatot úgy szeretnék helyreállítani, hogy a XXI. század igényeinek is megfeleljen, miközben eredeti építészeti stílusa megmarad. A felújítást két ütemben végzi a kivitelező. Az első ütem költsége 140 millió forint, a másodiké pedig 110 millió forint. Az első ütem részben uniós pénzből

valósul meg önkormányzati önerő hozzáadásával, míg a második kizárólag önkormányzati forrásból. Az épület felújításán kívül a kertet is rendbe teszik, így az egész beruházás összköltsége meghaladja a negyedmilliárd forintot.

Az intézmény csoportszobáinak átalakításával 100 férőhellyel bővül az épület. Ezenkívül kicserélik a nyílászárókat és a földet, valamint a tetőteret is beépítik. A beruházás keretében kialakítanak többek között foglalkoztatókat, beszoktatóhelyeket, baba-mama klubhelyiséget és sőtérápia szobát.

– Év végére olyan intézménnyel gazdagodik kerületünk, amely fontos a kisgyermekes családoknak és a gyermekvállalásra készülőknek. A fejlesztés is jelzi, hogy családbarát terület vagyunk, ahol érdemes maradni, és ahová érdemes visszajönni – mondta a polgármester.

beres



### ÁTADTÁK A 4-ES METRÓT



Átadták március 28-án a 4-es metróvonalat, amely a Kelenföldi pályaudvart köti össze a Keleti pályaudvarral. A 7,3 kilométeres, tíz állomást magába foglaló első szakasz építése 2006-ban kezdődött el. A két különálló alagútból álló 4-es metró a budai végállomásról, a kelenföldi vasútállomásmásról indulva a Bikás parknál, Újbuda-központnál, a Móricz Zsigmond körtéren, a Szent Gellért téren, a Fővám téren, a Kálvin téren, a Rákóczi téren, majd a II. János Pál pápa téren áll meg, a pesti végállomása a Keleti pályaudvar. A vonalra összesen 15, automata, egyenként négy kocsisból álló, egy légterű metrószerelevény érkezett. Az utasforgalmi próbaüzem idején, minimum hat hónapig még lesz vonatkísérő a szerelevényeken, de azt követően a vezetőfülkéket elbontják. A projekt az állam és a főváros közös finanszírozásában, az EU társfinanszírozásával valósult meg több mint 450 milliárd forintból.

### NYÍLT NAP

Szeretettel várják a leendő kiscsoportosokat és szüleiket a Micimackó Óvodában (Kontyfa utca 1.) április 15-én délelőtt 9 és 11 óra között. Ezen a napon ismerkedhetnek a szeptemberben kiscsoportot kezdő óvodapedagógusokkal, az óvoda sajátosságaival és informálódhatnak a beiratkozással kapcsolatos tudnivalókról.

### ÚTON, ÚTFÉLEN



Úton, útfélen (Idő-Tér-Kép) címmel nyílt meg Simó Szabolcs és Slezák Ilona fotográfusok kiállítása az ART cukrászdában (Kossuth utca 55/A). A fényképek április végéig tekinthetők meg.

## RUHAOSZTÁS

A Nagycsaládok Újpalotai Egyesülete ruhane-műosztást tart a rászorulóknak részére április 10-én, csütörtökön délelőtt 11 és délután 2 óra között az Árendás köz 1-3. szám alatt. Bejárat a Családsegítő Szolgálat kapuján, az udvaron körbe lehet megközelíteni az épületet. Mindenkit szeretettel várnak!

## KIÁLLÍTÁS



Trencsényi László református lelképítész, földrajz szakos tanár festményeit állították ki a Palota Pontban (Fő út 6.). A tárlat április végéig megtekinthető, a kiállított festmények megvásárolhatóak.

## ERDŐK, MEZŐK, VIRÁGOK



Halmos Mária festőművész Erdők, mezők, virágok című kiállítása nyílt meg március 31-én a Nyitott Ajtók – Újpalotai Együttműködési Irodában (Páskomliget utca 6.). A 27 festmény április 28-ig látható.

## HOLOKAUSZT EMLÉKNAP

A holokauszt áldozatainak emléknapja április 16. Hetvenegy évvel ezelőtt ezen a napon kezdődött a magyar zsidóság gettóba zárása. Az európai zsidók jelentős részének II. világháború alatt történt elpusztításáról a világ számos országában megemlékeznek. A legtöbb helyen az emléknap az 1943. április 19-én kitört varsói gettózárás évfordulójára esik. Részletek a [www.holokausztmagyarorszag.hu](http://www.holokausztmagyarorszag.hu) weboldalon.

# Elismert szakembereink

Március 15-e alkalmából Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere nevében Soltész Miklós szociális és családügyért felelős államtitkár és Fülöp Attila család- és esélyteremtési politikáért felelős helyettes államtitkár Miniszteri Elismerő Okleveleket adott át a szociális területen dolgozóknak, akik közül négyen kerületünk szakemberei, szociális intézményeink vezetői.

Gráczter Irma az ifjúsági munkanélküliség megszüntetéséért, a hátrányos helyzetű fiatalok megsegítéséért végzett önzetlen és magas színvonalú munkájáért kapott elismerést. Dr. Révész Magda a gyermekjóléti szolgálatok szervezéséért, a gyerekek és családok segítéséért vehette át az oklevelet. Stefkóné Szombathy Éva Margit több évtizedes gondozónői munkájáért, a XV. kerületben az idősek számára a házi segítségnyújtás és ellátás megszervezéséért kapott díjat. Szabóné Busi Julianna pedig gyógy pedagógusi tevékenységéért, a fogyatékkal élők foglalkoztatási és művésze-



ti kibontakozási lehetőségeinek megteremtéséért vehette át az elismerést.

– Ritkaság, hogy egy kerületből négy szociális területen dolgozót is elismernek, ezért nagy öröm és büszkeség számunkra az országos hírű díj. Nehéz nap mint nap a munkában helytállni, főként egy olyan szakmában, ahol kevés a sikerélmény. A kívülről jövő dicséret min-

dig rávilágít arra, hogy fontos amit csinálunk, átsegít a hétköznapi problémáin és új lendületet ad – tájékoztatott a díj kapcsán Gráczter Irma, a kerületi Egyesített Szociális Intézmény igazgatója.

– *Mi szükséges ahhoz, hogy a városrészben ilyen kiemelkedő teljesítményt nyújtsanak a szociális szférában?*

– Meg kell köszönnöm az

áldozatos munkáját azoknak a kollégáknak is, akik velünk együtt dolgoznak, hiszen nem négy emberen múlik a kerület szociális alapellátása. Együttműködés nélkül elképzelhetetlen a szociális háló működése, amely városrészünkben példaértékű, köszönhetően a helyi vezetők támogatásának is – mondta az igazgató.

(beres)

## Gyermekvédelem összefogással

A Fióka Gyermek- és Ifjúságléti Központ tevékenységének célja, hogy segítsék a gyermekek fejlődését, családban történő nevelését. Az intézmény szakembereinek hatékony munkája azonban csak a társszervezetekkel való együttműködéssel jöhet létre. A gördülékeny munka érdekében minden évben tanácskozást tartanak, ahol a szociális területen dolgozók megoszthatják véleményüket, tapasztalataikat.

Idén március 25-én László Tamás polgármester köszöntőjében részletesen beszámolt a kerület szociális városrehabilitációjáról. Külön kiemelte a Spirál házat, amelyben többek között a szociális szférában dolgozók kapnak majd helyet. Mindemellett elmondta: bízik abban, hogy a lépéssel a munkájukban a megelőzésre helyeződik a hangsúly, valamint az integrációval a szociális intézmények méltósága és elkötelezettsége tovább erősödik.

Gráczter Irma, a kerületi Egyesített Szociális Intézmény igazgatója szintén



FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND

azokat a változásokat emelte ki, amelyek nemcsak új szemléletváltást hoznak, hanem számos új lehetőséget is teremtenek a kerületi szociális intézményrendszer működésében.

Az értekezleten kiemelték a jelzőrendszer fontosságát, amelynek tagjai

előadásokban foglalták össze elményeiket, észrevételeiket. Ezenkívül a gyerekekkel szembeni rossz bánásmódról, szexuális bántalmazásról is tanulságos gondolatokat osztottak meg a szakértők. A rendezvény Vizér Klára alpolgármester savaival zárult.

bi

# Iskolai beiratkozás

A 2014/2015. tanévre 2014. április 28–29–30-án reggel 8 és délután 6 óra között lehet beírni a szeptemberben első osztályt kezdő gyerekeket.

A beiratkozásra el kell vinni a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és a lakcímet igazoló hatósági igazolványt, a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, a beiratkozáshoz szükséges mindkét szülő által aláírt beleegyező nyilatkozatot, adatvédelmi nyilatkozatot, a szülői felügyelet gyakorlásáról szóló nyilatkozatot, az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást.

A felvételtől első fokon az iskola igazgatója dönt, és a felvételtől szóló tájékoztatót vagy az elutasításról szóló határozatot 2014. május 10-ig küldi meg a

szülőknél. Elutasítás esetén a szülő jogorvoslati kérelmet nyújthat be a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ XV. Tankerületének igazgatójához.

Az előző évhez képest az iskolai körzetekben jelentős változás nem történt, csupán a Kossuth Lajos Általános Iskolától került át néhány utca a Károly Róbert Általános Iskola körzetébe.

Komolyabb változtatást a nemzetiségi körzethatároknál végeztek. A korábbi években a kerületen két intézmény „osztokodott”, a változással törölték a nemzetiségi oktatás körzethatárait. Ez azt jelenti, hogy nem a körzethatáron belülről jelentkezők száma határozza meg, hogy melyik iskola indít nemzetiségi osztályt, hanem a kerületi jelentkezők létszámá-



FOTÓ: XV. MÉDIA, VARGOSZ

nak függvényében indíthat az adott iskola nemzetiségi osztályt – tudtuk meg Tyukász Tamás tankerületi igazgatótól.

A beiratással egy időben kell a szülőknél nyilatkozniuk gyermekük hit- és erköstanoktatására vonatkozóan is.

A beiratkozással kapcsolatos hirdetés megtalálható az iskolákban és a [www.bpxv.hu](http://www.bpxv.hu) honlapon. J. Á.

## Játéksziget az óvodáknak



Az önkormányzat 2013-ban 50 millió forintot különített el a költségvetésben arra, hogy a kerületi óvodákban egy-egy játékszigetet létesítsen. Bár az új eszközöket már tavaly év végén felszerelték, az óvodások most, a jó idő beköszöntével tudják igazán használni a játszóhelyet.

FOTÓ: XV. MÉDIA, VARGOSZ

A rendelkezésre álló 30 millió forintból minden óvodába vásárolt az önkormányzat egy-egy játékszigetet, amelyek telepítésére további 20 millió forintba került – tudtuk meg Herczeg Istvántól, a köznevelési, közművelődési és sportosztály osztályvezetőjétől. A körülbelül 10-szer 10 méteres alapterületű eszköz a csúszdától a mászófalig több, a kisgyermek mozgását fejlesztő, mozgásigényét kielégítő játékból áll.

Az óvodák személyi és tárgyi feltételeinek megteremtésére és a fejlesztésekre az önkormányzat önerőből és pályázati forrásból, valamint ál-

lami normatív támogatásból az említett beszerzésen kívül is jelentős összeget fordított tavaly. Saját forrásból kiépítették a 2013/14-es nevelési évtől működő óvodapszichológusi hálózatot, minden óvoda új informatikai eszközparkkal gazdagodik. Idén januártól új csoportszobával bővült az Ákom-bákom Óvoda, és elvégezték az intézmény teljes körű energetikai felújítását. Két óvodai telephelyen műfüves pálya létesült, valamint megvalósult a Hartmán óvoda egyik szárnyának és udvarának felújítása – sorolta az osztályvezető.

Az óvodák fejlesztése a képviselő-testület által elfogadott XV. kerületi Köznevelési Konceptióban foglaltak szerint halad. A következő lépés az óvodai tornaszobák számának bővítése lesz, amelynek előkészítése még ebben a költségvetési évben elkezdődik – tudtuk meg Herczeg Istvántól.

Sz. A.

## Kipárnázott ovisok



Az önkormányzat, amely támogatja a civilek kezdeményezését, és egy óvoda, amelybe sok gyerek jár. Az egyik felnőtt észreveszi, az óvodás gyerekek sokszor kénytelenek a földön csücsülni, szól az ismerőseinek és párnákat varrni a kicsiknek.

A Napsugár Összevont Óvodában mintegy kétszázötven gyerekkel foglalkoznak, így ott is szükség volt az ülőpárnákra. A Nádastó parki óvoda segítségével sietett a Csokonai Művelődési Központban működő Foltlelkes varrócsoport, és készített számukra „ülőalkalmatosságot”.

FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND

Kovács Péterné, a csoport vezetője elmondta, hogy tizenkilenc lelkes varrónő dolgozott az ovis párnák elkészítésén. A kezdeményezésüket az alapanyagok megvásárlásával az önkormányzat is támogatta, így 50 mesefigurás huzattal ellátott kispárnát adományozhattak az intézménynek. Legutóbb március 28-án adták át 25 darabos párnakollekciót Nagyné Pácz Erika óvodavezetőnek, amelyen részt vett László Tamás polgármester is.

Az ajándékozást követően megállapodás is született: a Foltlelkes varrócsoport újabb 54 ülőpárna készítését vállalta el.

Riersch Tamás

### RÁKELLENES NAP



A Magyar Rák Liga 1993-tól minden évben nemzeti rákellenes napot szervez április 10-én, dr. Doblinger Gyula (1849–1937) sebész, egyetemi tanár születésnapján, aki 1902-ben megalakította az első Országos Rák Bizottságot. A nap célja, hogy a társadalom minden rétegét bevonják a rák elleni küzdelembe, felébresszék a felelősséget önmaguk iránt. Bővebb információ: [www.rakliga.hu](http://www.rakliga.hu)

### ROMA KULTÚRA



Az I. Roma Világkongresszus 1971. április 8-án ült össze. A különböző cigány népcsoportokat képviselő jelenlévők elhatározták, hogy a jövőben együttműködnek, és a nemzetközi közéletben közösen lépnek fel. Döntés született a cigányság nemzeti jelképeiről: elfogadták a zászlót, a himnuszt és az Opre Roma! – „Fel, cigányok!” jelmondatot. Az esemény tiszteletére az ENSZ a roma kultúra világnapjává nyilvánította április 8-át, a cigányság pedig legfontosabb nemzeti ünnepüként tartja számon. Információk a [www.cigany.lap.hu](http://www.cigany.lap.hu) internetes oldalon.

### MAJÁLIS 2014.

Május 1-jén sport- és kulturális programokra várnak minden érdeklődőt a Szántófalvi utcai sporttelepre. További részletek az Életképek következő számában és az önkormányzat honlapján ([www.bpxv.hu](http://www.bpxv.hu) hírek és rendezvények oldalon) lesznek olvashatók.

## FELÚJÍTJÁK A KONTYFÁT



Az önkormányzat 165,7 millió európai uniós támogatást nyert a Konyfa Középiskola, Szakiskola és Általános Iskola energetikai fejlesztésére, amely az önerővel együtt mintegy 200 millió forintos fejlesztésre ad lehetőséget. A beruházás során hőszigetelik az épületet, új nyílászárókat építenek be, valamint a fűtési rendszert is korszerűsítik. László Tamás polgármester április 3-án az intézmény vezetésével, a kivitelezést végző Föld Kis Gép Kft. szakembereivel közös bejárást tartott az építkezés területén. A vállalkozónak hét hónap alatt kell végeznie a munkálatokkal.

## ÚJ PARKOLÓK ÚJPALOTÁN

A Nyírpalota út zöld sávjában 34 új parkolót alakítottak ki. A beruházás során megóvták a zöldfelületet, a fákat, az autók helyét gyepárcsál és murvával alakították ki, és a közeljövőben a Nyírpalota út mindkét oldalára két sorban sövényt ültetnek majd. A parkolók műszaki átadása április 3-án volt, és a szükséges engedélyeztetések után a lakosság használhatja a leállóhelyeket.

## KIÉ EZ AZ ORSZÁG?



László Tamás polgármester nyitotta meg a *Kié ez az ország?* című előadást április 2-án este az Újpalotai Közösségi Házban. Az érdeklődők ingyen tekinthették meg a Magyar Udvari Kamaraszínház műsorát, amely Daday Loránd azonos című műve alapján, András Attila rendezésében készült.

## Irány a kiskert!



**Éled a természet, a zöldségeskertben elkezdődik a veteményezés időszaka, a díszkert sem hagyja teendő nélkül gazdáját. A Pestújhegyi Kertbarát Kör vezetőjét, Pozsonyi Zoltáné Magdikát ezúttal arról kérdeztük, milyen munkákat végezzünk áprilisban a kiskertben.**

– Ilyentájt nyírjuk először a korábban telepített gyept. Pázsitpótlásra remek ötletnek tartom, ha egy kisebb, pár négyzetméteres területet bevetünk fűmaggal és gondozzuk, hogy a kiégett fűvet ebből tudjuk majd pótolni. A locsolásról azonban soha ne feledkezzünk meg – tájékoztat a hobbikertész.

– *A virágok a kert díszei, javában pompáznak a nárciszok, tulipánok.*

– Az évelő növények többsége tavasszal nyílik. Az egy-nyári virágok azonban folya-

matosan, egész nyáron át a fagyokig virágoznak. Nagy a választék belőlük, ezért ne csak a megszokott fajtákat ültessük. A színekombináció az ötletességedtől függ, a virágpalánták közé néhány díszfüvet és kaktuszt is telepíthetünk. Most ültethetjük el a dália gumóit is. Mivel fagyérzékenyek, ezért csak a fagyosság után hajtanak ki. Napos időben a dézsás növényeket is szokatlanul szabad levegőhöz, de ne tegyük ki erős napsugárzásnak.

– *Mi a tennivalónk a zöldségek és fűszernövények körül?*

– Számos zöldséget, salátát, spenótot, sóskát és sárgarépat vethetünk áprilisban is, de a növényvédelemre figyelni kell. A kezdő kertészeknek inkább a palántaültetés ajánlott.

–bi-

## Négyszáz fát ültetnek



A szép időnek köszönhetően jó ütemben haladnak a tavaszi munkák a kerület közterein. Az őszi lombmaradványok begyűjtésével egy időben a gyeptelepítését is elvégezték március első felében. Március közepétől a Répszolg munkatársai már a cserjeágások rendbetételével, felásával, a faültető gödrök kiásásával foglalkoznak – tudtuk meg Demeter Jánostól, a Répszolg ügyvezetőjétől.

Idén tavasszal 400 facsemetével gazdagodik a kerület. Az előregedett 30-40-50 éves, beteg fák helyére ültetik a cse-

metéket kerületszerte. A tereszek különféle, a városi körülményeket jól bíró fafajta választottak a pótlásra, közük a vörösfenyő, melyet a Palota-15 Nonprofit Kft.-től szerzett be a Répszolg. A fásítással április közepére végeznek, azután következhet az egy-nyári virágok kiültetése, amelyek ágait már előkészítették.

Elkezdik a fűnyírást is a parkokban, tereken április 7-én. Az időjárás függvényében ezt a műveletet négyszer, ötször ismétlik meg a szezonban a 860 ezer négyzetméteres parkfelületen.

JÁG

## Szilveszter álma



**N**agy volt nyüzsgés március 27-én koradélután az Erdőkerülő utca 9-11. szám mögötti bokros területen. A jövés-menés a panelházak lakóinak is feltűnt, és sokuk le is ment a helyszínre. A lakók ugyanis attól tartottak, hogy az önkormányzat le akarja bontani az ott lakó Szilveszter kunyhóját. Azonban tévedtek, ugyanis László Tamás polgármester kérésére a Répszolg Kft. munkatársai egy konténerrel szállították a helyszínre. A szemétyűjtésre használható eszköz ugyanis legfőbb vágya volt Újpalota önkéntes takarítójának.

Kádár Erika, az egyik helyi lakó szerint a bokrok között meghúzódó Szilveszter különleges ember, becsületos és rendszerető. Ezért is ajánlotta neki két



FOTÓ: XV MÉDIA, NAGY BOTOND

dokkodást, hogy folyamatosan takarítja a környezetet.

Szilveszter életében újabb fordulóponthoz vezetett, hogy nemrég néhány fiatal is felfedezte őt. A KoMa Társulat fiatalokkal közösen készített közösségi videofilmeket, és az egyik alkotó őt választotta a Palota című filmjének főszerepére.

László Tamás polgármester a film megtekintését követően döntött úgy, hogy segít a fiatalembernek, és konténerrel, talicskával, szemeteszsákokkal vitetett neki, majd megígérte, hogy a kerületi közmunkaprogramba is megpróbálják bevonni. A cél az lenne, ha Szilvesztert sikerülne a hajléktalan létből kimenteni, de a szakemberek szerint ehhez idő kell.

Riersch Tamás

évvel ezelőtt, hogy a Nyugati téri aluljáró helyett költözzön inkább a kerületbe. Sárközi Jenő Szilveszter (*képiünkön*) állami gondozottként nevelkedett, majd 18 évesen az utcára került, és húsz éve nem sikerült otthonra lelnie. Szeretik az emberek, Újpalota lakói etetik és öltöztetik, ő pedig azzal hálálja meg a gon-

# Selejt anyag, kicsit másként

Banka László szakács egy óbudai látványkonyhában dolgozik, és elmondása szerint nagyon szereti a munkáját. Magánélete is rendezett, úgy tűnik, sinen van az élete. Készülő verseskötetének címe mégis „Selejt anyag” lesz. A költészet napja alkalmából beszélgetünk vele.

– Nincs ebben semmi különös – mondta a fiatal kerületi költő –, már az első kötetemnek – amelyet a Csokonai Művelődési Központ 2008-ban kiadott – is ez volt a címe. Abban a könyvben a fiatal, a gondoktól menekül-

ni kívánó énemről írtam, az új verseskötet pedig már a lenyugodott, bölcsébbé vált Banka Lászlóról szól. A világról alkotott véleményem ugyanakkor nem változott, ezért maradok meg az eredeti címnél.

Banka László úgy lett költő, hogy közben a REAC tartalékcsoportjában rúgta a labdát. Mint sok kortársa, ő is válogatott labdarúgó szeretett volna lenni, de végül csak az NB III-ig jutott. Az elmúlt évek történéseinek ismeretében inkább szerencsésnek, mint pechesnek érezhe-

ti magát. Bár elképzelhető, hogy ha élvonalbeli focista lett volna, akkor az első kötetébe néhány sportosabb témájú vers is bekerült volna. Így csak azokat a problémákat – szerelem, család – foglalta lírába, amelyek foglalkoztatták.

– Az íráskényszer azóta is megmaradt, sok vers született az elmúlt években. Ezek közül néhány már napvilágot látott,

például a Holnap Magazinban, ám a többségük még nem ismert. Ezekből szeretnék egy válogatást összeállítani az ősszel, amely remélhetőleg könyv formájában is megjelenik.

Banka László elmondta, hogy a visszajelzések adnak neki erőt ahhoz, hogy a szabaddidejében írással is foglalkozzon. Legutóbb például az Éden

Hozzám bújk...

Hozzám bújk bársornyával az éjszaka, egy csillag tart lámpást ágyam felett, megcsapja orrom a savanyú magány szaga... a Hold kajánul felém nevet.

Osszegyűrt érzelmeimre hajtom fejem, pislogva huny ki szobámból a gyermeki fény; a holt csend kezd sötét játékba velem, eliszkol gyáván a gyenge remény...

FOTÓ: XV MÉDIA, VARGOS



Művészeti Hálózat alkotói pályázatán a „Vers az őszhöz” című műve a 13. lett. Egy kezdő költő számára ez felér egy komoly elismerésnek. *Riersch Tamás*

## Locsolkodási program

Régebben a városokban is hagyománya volt a húsvéti locsolkodásnak. Szépen megterített asztal mellett, ünneplőruhában várták a vendégeket.

Édesanyám mindig vásárolt különféle csokinyuszikat, -csibéket, -tojásokat. Nővéremmel akkortájt azon izgultunk, hogy a száz darabot is kivevő édességfalomból nekünk is maradjon, de minduntalan elfogyott. Cserébe az orosz kölniktől jó sokáig illatoztunk.

Aztán, ahogy cseperedtünk, változtak a szokások, lassan szívesebben mentünk kirándulni a tavaszi ünnep alkalmával, mint templomba kosárszentelésre, és ezzel együtt elmaradtak a rokonlátogatások is. Manapság újra divatja van a húsvéti kézműves-



kedésnek, közösségi programoknak, és a lányokat is meglocsolják.

Számos lehetőség közül választ-

hatunk, hogy húsvétkor és a tavaszi szünetben mivel töltsük a szabadidőnket. A Kozák téri Közösségi

Házban április 11-én mézeskalács-sütésre és alkotóházba invitálják az érdeklődőket, míg a Pestújhelyi Községi Ház tojásfestéssel és írással készül a húsvétra április 16-án. És, hogy a kézzel készített meglepetések mellett az izletes sonka, torma se hiányozzon az ünnepi asztalról, április 20-án még bevásárolhatnak a Csokonai Művelődési Központban szervezett Falusi piacon.

Kis gyermekes családoknak érdemes szervezniük tojáskeresést és egyéb csoportos mulatságot. Aki inkább csendesebben szeretné tölteni az ünnepet, kiránduljon vagy látogasson múzeumba, fürdőbe, hiszen sok szolgáltatás ekkor is igénybe vehető.

-béril-



FOTÓ: XV. MÉDIA, VARGOSZ

# Hűség és gyógyító munka



A díszpolgárság a helyi identitásról szól – mondta László Tamás polgármester azon az ünnepségen, amelyen az újdonsült díszpolgárokat köszöntötték. A fenti meghatározás pedig többszörösen is érvényes új díszpolgárunkra, dr. Jordán Évára. Az 59 éve Pestújhelyen (ugyanabban a házban) élő doktornő pontosan negyven esztendővel ezelőtt kezdte a rendelését a Hősök úti rendelésben, és az elmúlt négy évtizedben megszakítás nélkül gyógyította az újpalotai betegeket. Népszerűségét bizonyította, hogy az ünnepséget követően is rengetegen gratuláltak neki, és mindenkinek volt egy jó szava hozzá.

– Nagyon meghatódtam, hogy engem választottak a képviselők – mondta a kitün-

tett doktornő. – Tudom, rengeteg kiváló ember él és dolgozik a kerületben, akik közül nem könnyű kiválasztani egyet. Jőmagam egész életemben a kerületért dolgoztam, amelyet most ezzel a díszpolgári címmel köszöntek meg.

Dr. Jordán Éva újszülött kislányával volt otthon 1974-ben, amikor jelezték neki, hogy megüresedett egy körzeti (ma házi) orvosi praxis Újpalotán, amelyet sürgősen el kellene foglalnia. A fiatal pályakezdő orvos nem sokat gondolkodott, elfogadta a felkérést. A rendelést 1974. február 1-jén kezdte a Hősök úti orvosi rendelésben, és azóta is ez az épület a munkahelye. A betegek szeretik, mert kedves velük, s mert érzik, hogy számára a gyógyítás nem munka, hanem küldetés.

– Az orvoslás olyan feladat, amelyet semmivel sem lehet összehasonlítani – mondta a március 26-i ünnepségen dr. Jordán Éva.

És ő e szerint is élte az életét. De a gyógyítás mellett felnevelt két gyermeket, majd időközben öt szép unoka nagymamája lett.

Az sem volt kérdés számára, hogy a 2001-ben újjáalakult Pestújhelyi Pátria Közhasznú Egyesület tagja legyen, és az elmúlt 13 évben aktív szerepet vállaljon a kerületrészt életében.

Az önkormányzat 1995-ben „A kerület kiváló orvosa” díjjal jutalmazta a munkáját, amelyre azért is emlékszik, mert a lánya az elismerés évében vette át a diplomáját.

Riersch Tamás

# Harangöntő díszpolgár



A képviselő-testület döntése értelmében a Posztumusz Díszpolgári Címet 2014-ben a rákospalotai Szlezák Rafael aranykoszorús mester kapta meg, aki a mai napig hazánk egyik legelismertebb és legkiemelkedőbb harangöntője.

A Kossuth rádióban, délidőben megszólaló harangszó előtt rendszeresen ismertetik a harangok történetét. Leggyakrabban a Szlezák név hangzik el. Rafael mester – és nagybátyja, László – pótolta a legtöbb helyen az első világháború után elrekvirált harangokat.

Szlezák Rafael (*fekete-fehér kép*) 1935-től öntött harangokat, műhelyét a II. világháború után helyezte át Rákospalotára, ahol 1959-ben bekövetkezett haláláig több mint 500 harangot öntött – írja a <http://lexikon.katolikus.hu/>. Harangjai az ország számos templomában – vallási és felekezeti hovatartozástól függetlenül – szólnak meg nap mint nap.



FOTÓ: XV. MÉDIA, VARGOSZ

– A XV. kerületben két templomban, a rákospalotai Magyarok Nagyasszonya Főplébánia-templomban és a MÁV-telepi Jézus Szíve templomban szereltek fel olyan harangokat, amelyeket a mester készített, emléktáblája pedig megtalálható a Rákospalotai Emlékfasorban – mondta az ünnepélyes átadáson László Tamás polgármester.

A Posztumusz Díszpolgári Címet távoli rokona, Gombos Miklós (*színes képünkön*) örököstény harangöntő vette át,



akinek neve szintén gyakran elhangzik a Kossuth rádió műsorában. A harangöntő az ünnepélyen elmondta: bár ő maga sajnos már nem ismerte Rafael bácsit, sokat tud a munkájáról. Ha fényképet a kitüntetettéről nem is, de gyűjteményének egyik da-

rabját magával hozta, amely Szlezák Rafael keze munkáját dicséri, s amelyet meg is szóltatott.

– Ha létezik az odafönt, akkor ő most biztos nagyon büszke arra, hogy így emlékeznek rá. Nagy örömmel fogjuk a megtisztelő aján-

dékokat az iroda falán elhelyezni. A távoli rokonságtól függetlenül fiammal együtt igyekszünk a munkásságát jó szívvel és tudásunkkal továbbvinni – köszönte meg az elismerést a család nevében Gombos Miklós.

-y -a



## FOGADÓÓRÁK

**László Tamás polgármester:** előzetes telefon egyeztetés alapján a Nyitott Ajtó Újpalotai Együttműködési Irodában – 1156 Budapest, Páskomliget u. 6. (tel.: 305 3201)

**Vizér Klára alpolgármester:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hétfőn 13.30–17.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 307 6479, 308 0928)

**Dr. Novák Ágnes alpolgármester:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hétfőn 13.30–16.00 óráig a Polgármesteri Hivatalban, 16.00–18.00 óráig a Palota Pont Rákospalotai Tanácsadó és Együttműködési Irodában – Fő út 64. (tel.: 307 6479, 308 0928)

**Bitvai Nándor alpolgármester:** minden hónap első hétfőjén 15.00–16.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 307 6479; 308 0928)

**Juhász dr. Baráth Márta jegyző:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első hétfőjén 13.30–17.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 305 3268, e-mail: jegyzo@bpxv.hu)

**Vargáné dr. Kalán Ilona aljegyző:** minden hónap negyedik hétfőjén 13.30–18.00 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 305-3156, e-mail: aljegyzo@bpxv.hu)

**1. körzet – Bárdosi György:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökén 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban. (tel.: +36 70 210 3603)

**2. körzet – Gyurkovics Miklós:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökén 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban. (tel.: +36 20 587 0807)

**3. körzet – Dr. Balázs Zoltán:** telefonos egyeztetés szerint. (tel.: +36 20 349 2382; e-mail: balazszoltan1@t-online.hu)

**4. körzet – Dr. Pintér Gábor:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első szerdáján 17.00–19.00 óra között a Neptun utcai Fidesz Irodában, minden hónap első hétfőjén 16.30–18.00 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: +36 30 747 7171)

**5. körzet – Dr. Novák Ágnes:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökén 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban, minden hónap második csütörtökén 17.00–19.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 20 933 1547)

**6. körzet – Dárdai Árpádné:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap testületi ülését megelőző keddi napon 15.00–17.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 30 280 0807)

**7. körzet – Donga Árpádné:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap testületi ülését megelőző keddi napon 17.00–19.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 20 536 1210)

**8. körzet – Báder György:** minden hónap első hétfőjén 17.00–19.00 óra között a Pestújhelyi Községi Házban, a Szűcs István utca 45. szám alatt. (tel.: +36 20 934 9983)

**9. körzet – Vizér Klára:** előzetes telefon egyeztetés alapján. (tel.: +36 20 994 8264)

**10. körzet – Dr. Balogh András:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap második csütörtökén 17.00–19.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 20 218 6851)

**11. körzet – Bitvai Nándor:** minden hónap első hétfőjén 16.30–18.30 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 30 879-1447)

**12. körzet – László Tamás:** lásd fent.

**13. körzet – Báthory Erzsébet:** minden hónap első hétfőjén délután 16.00–18.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. Más időpontban, fontos ügyben előzetes telefon egyeztetés alapján szintén ott. (tel.: +36 20 537 9111)

**14. körzet – Bencsics Lászlóné:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap második csütörtökén 17.00–19.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 20 442 5865)

**Gyurcsán János** (tel.: +36 30 535 5425): minden hónap első hétfőjén az MSZP irodában (Eötvös u. 8., első emelet), és minden hónap harmadik hétfőjén a Nyitott Ajtó – Újpalotai Együttműködési Irodában (Páskomliget u. 6.) 17.00–18.30-ig fogadóórát tart, melyen Mórincz Eszter (tel.: +36 30 334 2031) fővárosi képviselő is jelen van.

**Király Csaba:** minden hónap első csütörtökén 16.00–17.30 között a Kolozsvár Általános iskolában előzetes egyeztetés alapján. (tel.: +36 30 962 8755, e-mail: kingscabi@gmail.com)

**Major Sándor:** előzetes telefon- vagy e-mail egyeztetés alapján. (tel.: +36 30 977 4140, e-mail: majorsa@t-online.hu)

**Németh Angéla:** minden hónap negyedik csütörtökén 16.00–17.30 között a László Gyula Gimnázium és Általános Iskolában (Kavicsos köz 4.), de előzetes telefon- vagy e-mail egyeztetés alapján más időpontban is. (tel.: +36 20 344 0677, e-mail: apronep@vipmail.hu)

**Szilvágyi László:** minden hónap 3. keddjén 17.00–19.00-ig a Páskomliget u. 73. szám alatti LMP képviselői irodában. Előzetes időpont-egyeztetés szükséges. (tel.: +36 20 248-6940)

**Tóth Imre** (tel.: +36 30 984 3118, e-mail: anons@hdsnet.hu): minden hónap első hétfőjén az MSZP irodában (Eötvös u. 8., I. emelet), és minden hónap harmadik hétfőjén a Nyitott Ajtó – Újpalotai Együttműködési Irodában (Páskomliget u. 6.) 17.00–18.30-ig fogadóórát tart, melyen Mórincz Eszter (tel.: +36 30 334 2031) fővárosi képviselő is jelen van.

## FELHÍVÁS!

### ajánlattételre a kerületben működő társadalmi szervezetek, egyesületek, kerületi lakosok részére a „Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Érdemérem” díjra

A Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2012. (VI. 6.) önkormányzati rendelete szabályozza a „Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Érdemérem” díj adományozását.

A „Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Érdemérem” díj

- az egészségügy,
- a szociális és családvédelem,
- a nevelés-oktatás,
- a művelődés és a sport,
- a köz érdekében, a közösségért végzett tevékenység,
- a vállalkozás,
- a közrend és közbiztonság,
- a környezetvédelem és a településfejlesztés,
- a közigazgatás,
- a médianyilvánosság és közösségek

területén a Budapest Főváros XV. kerület fejlődése, valamint a közjó előmozdítása érdekében kifejtett példamutató és szakmailag kimagasló tevékenységéért adományozható.

A díjra ajánlást tehetnek a kerületben működő társadalmi szervezetek, egyesületek, a kerületi lakosok!

A rendeletben foglaltaknak megfelelően az ajánlást – indoklással együtt, a terület pontos megjelölésével – 2014. május 15-ig a XV. kerületi önkormányzatnak címezve a Budapest Főváros XV. Ker. Önkormányzat, Polgármesteri Kabinet, Társadalmi Kapcsolatok Csoport, 1153 Bp., Bocskai u. 1–3., lehet eljuttatni.

A javaslatához szükséges nyomtatvány a hivatal honlapjáról ([www.bpxv.hu](http://www.bpxv.hu)) a felhívás menüpontból letölthető.

László Tamás  
polgármester

## FELHÍVÁS

### a helyi gazdálkodói közösség részére

A Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat közigazgatási területén földet használó földművesek, mezőgazdasági termelőszervezetek, más természetű és jogi személyek **helyi gazdálkodói közösséget alkotnak**.

A helyi gazdálkodói közösség képviseleti szerve a közösség tagjai által megválasztott helyi földbizottság. A helyi földbizottság a Budapest Főváros XV. kerület közigazgatási területéhez tartozó földek mértékének arányában legalább 3, legfeljebb 9 főből állhat.

Tájékoztatom, hogy a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Földforgalmi törvény) 68. § (6) bekezdése értelmében a helyi földbizottság tagjainak megválasztása érdekében

A közgyűlés helye: Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Diszterme (1153 Bp., Bocskai u. 1–3. C. épület I. emelet). A közgyűlésen való részvétel feltétele az előzetes regisztráció, ezért tisztelettel kérem az érintetteket, hogy 2014. április 15-ig a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán, vagy ügyfélfogadási időben a C. épület 107. irodában regisztráltassák magukat. A nyilvántartásba vételhez hozzák magukkal a tulajdont igazoló okmányokat (tulajdoni lap, haszonbérleti szerződés, földhasználati lap, személyi igazolvány stb.).

A helyi földbizottságnak 2014. május 1-jéig meg kell alakulnia. Ha ez nem történik meg, illetve ha a megválasztott helyi földbizottság működésképtelen, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) területi szerve veszi át a szerepét.

Tisztelettel:

Juhász dr. Baráth Márta  
jegyző

2014. április 24-én 15.00 órára

a helyi gazdálkodói közösség közgyűlését összehívom.



## Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat polgármester

Kerületi Szabályozási Terv jóváhagyás előtti kifüggesztése az Étv. 9. § (6) bekezdése értelmében

Tájékoztatom a Tisztelt Lakoságot, hogy a Bp. XV. ker. Polgármesteri Hivatal Főépítési Irodájának koordinálásával a

**Budapest XV. ker. Öregfalu és környezete területére készülő Kerületi Szabályozási Tervének**

**az épített környezet alakításáról és védelméről szóló LXXVIII. törvény (Étv.)**

**9. §-a szerinti véleményezési eljárása lezárult.**

**A véglegesített Kerületi Szabályozási Terv tervezetének lakossági bemutatóját**

**2014. április 15-én, kedden 17.00 órától tartjuk a Bp. XV. ker. Önkormányzat dísztermében (C. ép. I. emelet) (1153 Bp., Bocskai u. 1–3.), amelyre ezúton meghívok minden érdeklődőt.**

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. 9. § (6) bekezdésében foglaltak alapján az érintettek, a lakosság a rendelettervezetre észrevételt tehetnek 2014. április 4-től 2014. május 5-ig. Az észrevételeket a Főépítési Irodára kérjük eljuttatni.

**A rendelettervezet megtekinthető:**

- Az Ügyfélszolgálati Irodán
- (1153 Bp., Bocskai u. 1–3., Illyés Gyula utcai sarok),
- a [www.bpxv.hu](http://www.bpxv.hu) weboldalon,
- a Főépítési Iroda előterében (C. épület I. emelet).

Levélcím: Bp. XV. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Főépítési Iroda  
1153 Bp., Bocskai u. 1–3.  
e-mail: [foepitesz@bpxv.hu](mailto:foepitesz@bpxv.hu)  
Tel./fax: (1) 305 3368, 305 3378

Budapest, 2014. március 31.

Tisztelettel:

Juhász dr. Baráth Márta s. k. jegyző  
László Tamás s. k. polgármester

A felhívások teljes terjedelmükben a mellékletekkel együtt letölthetőek a [bpxv.hu](http://bpxv.hu) honlapról.



## Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat polgármester

Kerületi Szabályozási Terv jóváhagyás előtti kifüggesztése az Étv. 9. § (6) bekezdése értelmében

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Bp. XV. ker. Polgármesteri

Hivatal Főépítési Irodájának koordinálásával a

### Budapest XV. ker. 71. sz. vasútvonal és környezete területére készülő Kerületi Szabályozási Terveink az épített környezet alakításáról és védelméről szóló LXXVIII. törvény (Étv.)

**9. §-a szerinti véleményezési eljárása lezárult.**

#### A véglegesített Kerületi Szabályozási Terv tervezetének

##### lakossági bemutatóját

**2014. április 16-án, szerdán 17.00 órától**

**a Károly Róbert Általános Iskolában tartjuk,**

(cím: XV. kerület, Bogánics u. 51–53.)

amelyre ezúton meghívok minden érdeklődőt.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. 9. § (6) bekezdésében foglaltak alapján az érintettek, a lakosság a rendelettervezetre észrevételt tehetnek 2014. április 4-től 2014. május 5-ig. Az észrevételeket a Főépítési Irodára kérjük eljuttatni.

A rendelettervezet megtekinthető:

- Az Ügyfélszolgálati Irodán
- (1153 Bp., Bocskai u. 1–3., Illyés Gyula utcai sarok),
- a [www.bpxv.hu](http://www.bpxv.hu) weboldalon,
- a Főépítési Iroda előterében (C. épület I. emelet).

Levélcím: Bp. XV. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Főépítési Iroda  
1153 Bp., Bocskai u 1–3.; e-mail: [foepitesz@bpxv.hu](mailto:foepitesz@bpxv.hu)  
tel./fax.: (1) 305-33-68, 305-33-78

Budapest, 2014. március 27.

Tisztelettel:

Juhászné dr. Baráth Márta s. k.  
jegyző

László Tamás s. k.  
polgármester



## Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat polgármester

### Kerületi Szabályozási Terv tervezetének kifüggesztése

a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 273/2013.

(IV. 24) ök. számú határozatával elfogadott Partnerségi Egyeztetés Szabályainak II/2. (1) bekezdése értelmében

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Bp. IV. kerület és XV. kerület

Polgármesteri Hivatal Főépítési Irodáinak koordinálásával elkészült a

#### Káposztásmegyery intermodális csomópont és környezete

##### Kerületi Szabályozási Terveink

a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 38. §-a szerinti véleményezésre alkalmas tervezete.

A Partnerségi Egyeztetés Szabályainak II/2. (3) bekezdésében foglaltak alapján az érintettek, a lakosság a rendelettervezettel kapcsolatban észrevételt tehetnek 2014. április 4-től 2014. május 5-ig. Az észrevételeket a Főépítési Irodára kérjük eljuttatni.

A rendelet tervezet megtekinthető:

- Az Ügyfélszolgálati Irodán
- (1153 Bp., Bocskai u. 1–3., Illyés Gyula utcai sarok),
- a [www.bpxv.hu](http://www.bpxv.hu) weboldalon,
- a Főépítési Iroda előterében (C. épület I. emelet).

Levélcím: Bp. XV. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Főépítési Iroda  
1153 Bp., Bocskai u 1–3.  
e-mail: [foepitesz@bpxv.hu](mailto:foepitesz@bpxv.hu)  
tel./fax.: (1) 305-33-68, 305-33-78

Budapest, 2014. március 31.

Tisztelettel:

Juhászné dr. Baráth Márta s. k.  
jegyző

László Tamás s. k.  
polgármester

A közlemények, felhívások, rendeletek  
teljes terjedelmükben a mellékletekkel együtt letölthetők a [bpxv.hu](http://bpxv.hu) honlapról.



A kerületi televízió részletes műsorstruktúrája XV TV képűságon és az [xvmedia.hu/tevmusor](http://xvmedia.hu/tevmusor) oldalon, hirdetési ajánlata és az Életképek médiaajánlata az [xvmedia.hu/hirdetes](http://xvmedia.hu/hirdetes) oldalon olvasható.

A közösségi televízió online adást is sugároz, amely szintén a honlapon tekinthető meg.

#### AZ XV TV MŰSORA

##### április 9. szerda

19:00 Csengetés  
19:20 Sportmagazin  
19:40 Megkérdezzük  
20:00 Alkotókéz

##### április 10. csütörtök

19:00 Vblog  
19:15 Kultakt

##### április 11. péntek

19:00 Híradó  
20:00 Csak tükörben –  
Főgyházmegyei  
magazin  
20:10 Állatbarát magazin

##### április 12. szombat

19:00 Arc-Kép

##### április 13. vasárnap

19:00 Sportmérkőzés

##### április 14. hétfő

19:00 60+  
19:20 Kultakt  
19:40 Civil sáv  
20:00 Sportmagazin

##### április 15. kedd

19:00 Visszatekintő

##### április 16. szerda

19:00 Csengetés  
19:20 Sportmagazin  
19:40 Megkérdezzük  
20:00 Alkotókéz

##### április 17. csütörtök

19:00 Vblog  
19:15 Koncert

##### április 18. péntek

19:00 Híradó  
20:00 Csak tükörben –  
Főgyházmegyei  
magazin  
20:10 Állatbarát magazin

##### április 19. szombat

19:00 Arc-Kép

##### április 20. vasárnap

19:00 Sportmérkőzés

##### április 21. hétfő

19:00 60+  
19:20 Kultakt  
19:40 Civil sáv  
20:00 Sportmagazin

##### április 22. kedd

19:00 Szülői értekezlet

#### A hétfői adás ismétlései

Hétfő	21.30
Kedd	6.00
Kedd	8.30
Kedd	11.00
Kedd	13.30
Kedd	16.00
Szombat	6.00
Vasárnap	16.00

#### A keddi adás ismétlései

Kedd	21.30
Szerda	6.00
Szerda	8.30
Szerda	11.00
Szerda	13.30
Szerda	16.00
Szombat	8.30
Vasárnap	13.30

#### A szerdai adás ismétlései

Szerda	21.30
Csütörtök	6.00
Csütörtök	8.30
Csütörtök	11.00
Csütörtök	13.30
Csütörtök	16.00
Szombat	11.00
Vasárnap	11.00

#### A csütörtöki adás ismétlései

Csütörtök	21.30
Péntek	6.00
Péntek	8.30
Péntek	11.00
Péntek	13.30
Péntek	16.00
Szombat	13.30
Vasárnap	8.30

#### A pénteki adás ismétlései

Péntek	21.30
Szombat	16.00
Vasárnap	6.00
Hétfő	6.00
Hétfő	8.30
Hétfő	11.00
Hétfő	13.30
Hétfő	16.00



## Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 2014 – társasházak és szövetkezeti lakóépületek felújítására

**A Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a XV. kerületi 5 lakásos vagy ennél nagyobb társas, illetve szövetkezeti lakóépületek közös tulajdonban álló épületrészei felújítási munkáinak kamatmentesen visszatérítendő támogatására.**

### PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:

1. A pályázaton azok a XV. kerületi 5 lakásos vagy ennél nagyobb társas, ill. szövetkezeti házak vehetnek részt, ahol az önkormányzati tulajdoni hányad nem éri el a 50%-ot. Pályázni a honlapról letölthető Jelentkezési adatlapon lehet.

### 2. A pályázatra a következő célokra igényelhető:

- teljes homlokzat hőszigetelése, padlásszigetelése, lapostetők hőszigetelése,
- homlokzat vakolás, festés, színezés,
- bejárat, előtér akadálymentesítése,
- tető, tetőszerkezet, héjalás, kémények, hő- és csapadekvizsigeztelés, javítás,
- fődémek, függőfolyosók, erkélyek, szerkezeti elemek,
- felvonók,
- lépcsőházak,
- szellőzőberendezések,
- valamint az alapító okirat szerint közös tulajdonban lévő gépjármű- és elektromos vezetékhalozat részleges vagy teljes felújítása, cseréje.

A homlokzat hőszigetelése, színezése esetén a nyertes pályázónak a kivitelezési munkák megkezdése előtt a Polgármesteri Hivatal Főépítési Irodájával kell egyeztetnie. (1153 Bp., Bocskai u. 1-3. C. épület. I. em. 116-119. iroda; tel.: 305 3352)

### 3. A támogatás jellege és nagysága:

A ténylegesen igénybe vett támogatást az önkormányzat legfeljebb öt évig terjedő időtartama kamatmentes, havi egyenlő részletben történő visszafizetés kötelezettség vállalása mellett, felújítási támogatásként biztosítja, melynek nagysága a pályázatot elbíráláskor elfogadott felújítási bruttó összköltség maximum 50%-a lehet.

Egy pályázónak nyújtandó támogatás felső határa legfeljebb 5 millió forint lehet. Az illetékes bizottság döntését követően a műszaki tartalom nem módosítható, továbbá a bizottság által megítélt támogatási összeg utólag akkor sem növelhető, ha a kivitelezési költség váratlan kiadások miatt meghaladja a pályázatban közölt beruházási költségeket.

A pályázaton nyertes lakóközösség a bizottság által megítélt támogatási összeg teljes felhasználására akkor jogosult, ha az végül, a kivitelezés során a számlákkal igazolt összes költség 50%-át nem haladja meg. Ellenkező esetben a Támogatási szerződés módosítása szükséges.

### 4. A támogatás nyújtásának feltételei:

- A társas, illetve szövetkezeti háznak rendelkezni kell a felújítási költség minimum 50%-ával, melyről külön kell nyilatkoznia. (őnerő-nyilatkozat)
- A támogatást nyújtó a támogatás összegére meghatározott törlésről részlet fizetésének elmaradása esetén az elmaradás után a Ptk-ban rögzített kamattal kerül felszámításra.
- A költségvetésben szereplő összeget meghaladó mindenmennyiségű kiadás 100%-a a társas-, illetve szövetkezeti házat terheli.
- A pályázat elnyerése esetén az önkormányzat a társas-, illetve szövetkezeti ház képviselőjével együttesen szerződést köt a pályázati kiírás részét képező megállapodás mintában (3. sz. melléklet) foglaltak szerint.
- A felújítási munkákra a kivitelezéssel a társas-, illetve szövetkezeti ház közössége köt szerződést.

### 5. A támogatást nyújtó megillető jogok:

- az építkezés folyamatának mindenki ellenőrzése,
- a támogatás felhasználásával kapcsolatos nyilvántartások, számlák, bizonylatok áttekintése.

### 6. A pályázat szükséges mellékletei:

- Jelentkezési adatlap
- Közzétett pályázatra való jelentkezéssel,
- a felújítási munkák megnevezését és költségvetéséről (árajánlat),
- a közgyűlés által a 3. árajánlat közül kedvezőbbként elfogadott költségvetést,
- homlokzati felújítás esetén fénykép az épületről,
- építési engedély köteles munkálatok kapcsán, jogerős építési engedélyt kell benyújtani a szerződés megkötése előtt,
- őnerő-nyilatkozat.

### 7. Az elbírálás szempontjai:

- a pályázat alakjában való megfelelés,
- a tervek megalapozottsága,
- városképi szempontok,

- elbírálásnál a következő pontok kerülnek preferálásra:
- teljes homlokzat hőszigetelése, színezése,
- élet- és balesetveszély-elhárítás,
- épülethalmozás gyors romlásának megakadályozása,
- energiatakarékos felújítás, kivitelezés,
- öt évnél rövidebb visszafizetési futamidő vállalása.

A pályázatot kiíróra lehetőséget biztosít a pályázók számára egyszeri hiánypótlásra, melyet legkésőbb az értesítést követő 15 napon belül kell teljesíteni.

A pályázat érvénytelenségű minőségű a szükséges tartalmi hiányosságok hiánya esetén.

### 8. A pályázat elbírálása:

A pályázatot az Önkormányzat Településfejlesztési, Városüzemeltetési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottsága bírálja el. Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy az előírt feltételek megletése nem közelebb az önkormányzathoz az igényelt támogatási összeg biztosítására, annak mértéke ugyanis a rendelkezésre álló pénzügyi forrás nagyságától, valamint az érvényes pályázatok számától függ.

### 9. Az elszámolás menete:

Pályázó a pályázatban vállalt munka elkészültével tájékoztatja Főépítési, Városfejlesztési és Üzemeltetési Főosztály illetékes ügyintézőjét, aki a helyszíni bejárás során igazolja a munkát elvégzését.

Ezt követően a pályázónak az alábbi dokumentumokat kell benyújtania a támogatási összeg felhívása érdekében: (3a. sz. melléklet szerint)

- műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv,
- a teljes pályázati munkák számlája,
- pénzforgalmi bizonylat az őnrész kifizetéséről,
- a kivitelező által benyújtott számlákról szóló kimutatás,
- nyilatkozattétel banktípusú alóli felmentésre (banki nyomtatvány) (3b. sz. melléklet),
- felhalmozó levél azonnali beszédési megbízásra (felhalmozó levél) (3c. sz. melléklet).

### 10. Pályázati kiírás:

Kihirdetés időpontja:	2014. március 24-től (hétfő)
Kihirdetés módja:	a pályázati felhívás megtekinthető az Életképek c. újságban és az önkormányzat honlapján, a pályázati adatlap letölthető az önkormányzat honlapjáról vagy személyesen igényelhető a Polgármesteri Hivatal Főépítési, Városfejlesztési és Üzemeltetési Főosztályán
Beadási határidő:	2014. május 30. (péntek) 10.00 óráig
Beadás és érdeklődés helye:	XV. kerületi Polgármesteri Hivatal, Főépítési, Városfejlesztési és Üzemeltetési Főosztály, Városházai Irodák, Városházai Iroda (1153 Budapest, Bocskai utca 1-3. B épület 227. szoba) Tel.: 305 3183
Elbírálás határideje:	2014. június 30.

### 11. A pályázaton elnyert támogatás érvényessége:

A támogatási szerződés megkötésétől számított egy éven belül a kivitelezést be kell fejeznie, a támogatási összeg csak ebben az esetben igényelhető, ill. utalható!

A támogatás forrása a Budapest Főváros XV. Ker. Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 6/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet alapján 60 millió Ft keretösszeg.

### Csatolandó mellékletek:

- elküldött felújítási alap számlaszám (ahova a támogatási összeget kéri utalni)
- közgyűlési határozat
- közgyűlés által elfogadott felújítási költségvetés
- építésiengedély-köteles munkálatok esetén, építési engedély kérelmezését igazoló bizonylat másolata
- őnerő-nyilatkozat

### 3. sz. melléklet

**TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS (minta)**  
amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat (1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.) adószáma: 15735784-2-42 törzsszáma: 735782 számlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15515005 képviseli: László Tamás polgármester, mint támogató (a továbbiakban: Támogató), másrészről a Budapest, XV. kerület, .....szám alatti Társasház/Szövetkezeti ház közös képviselő/elnök: ..... mint támogatott, (a továbbiakban: Támogatott) (a továbbiakban együtt: Felek) között, az alulírt helyen és időben, az alábbi feltételekkel.

1. Támogató vállalja, hogy a fenti társas, illetve szövetkezeti háznak pályázati kiírás szerinti műszaki tartalommal megvalósuló homlokzat-hőszigetelési munkálatára a Bp. Főv. XV. kerületi Önkormányzat Településfejlesztési, Városüzemeltetési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottságának .....számu határozata alapján a rendelkezésre álló felújítási keretből .....Ft. összegű, azaz.....

.....Ft. összegű kamatmentes kölcsönt biztosít a Támogatott részére.

2. Az 1. pontban rögzített kölcsönösszeget a Támogató a Támogatott által végzetett munkák jegyzőkönyvével hitelesített műszaki átadás-átvételt követően, a jelen szerződés 3a. számú melléklete szerinti elszámolás benyújtása után, az elszámolás elfogadását követő 30 napon belül utalja át a Támogatott .....számú bankszámlájára.

3. Támogató egyszeri alkalommal 20 napos hiánypótlási lehetőséget biztosít, ha Támogatott a jelen szerződés 2. pontja szerinti elszámolás tartalmi hiányosságokkal nyújtja be, vagy az elszámolás elfogadását megelőző szakmai és pénzügyi vizsgálat szabálytalanságot tár fel.

4. Támogatót a kölcsön összegét a folyósítástól számított .....év alatt tartozik megfizetni havi .....Ft. összegű törlesztőrészletekben, minden hónap 15. napjáig a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 11784009-15515005-00000000 számú költségvetési elszámolási számlájára. A visszafizetés kezdő időpontja a Támogató által eszközölt pénzügyi teljesítést követő hónap 15. napja.

5. A kölcsön összegét Támogatott kizárólag a Bp. XV. ker.....szám szerinti ingatlanon és kizárólag a nyertes pályázattal benyújtott tételes költségvetés alapján elfogadott, a pályázat során benyújtott műszaki tartalommal.....munkák elvégzésére számolhatja el.

6. A pályázati felhívás alapján Támogatott köteles a 5. pontban meghatározott munkákat a jelen szerződés megkötésétől számított 1 éven belül elvégeztetni.

7. Támogatót a felújításhoz szükséges és előírt építési és szakhatósági engedélyeket bemutatta.

8. Támogatott jelen szerződés aláírásával egyidejűleg bankszámlájára szóló azonnali beszédési megbízást engedélyez a Támogató részére az 1. pontban meghatározott összeg erejéig.

9. Támogatott kijelenti, hogy nincs olyan tartozása, amely a jelen szerződés szerinti kötelezettségének a teljesítését akadályozná.

10. Támogatott egyéb támogatást, kölcsönt jelen szerződés aláírását követően a kölcsön összegének teljes visszafizetéséig csak a Támogató előzetes írásbeli hozzájárulásával jogosult felvenni.

11. Támogatott köteles a kivitelezés megkezdése előtt a kivitelezés megkezdéséről tájékoztatást adni.

12. Támogatót a kivitelezés időtartama alatt ellenőrzési jog illeti meg, melynek keretében jogosult:

- a munkálatok folyamatát bármikor ellenőrizni, megtekinteni
- a kölcsönösszeg felhasználásával kapcsolatos valamennyi nyilvántartást, számlát, bizonylatot áttekinteni, ellenőrizni, illetve kérésre a kölcsön felhasználásával kapcsolatban írásbeli tájékoztatást kapni
- minden olyan okiratba betekinteni, amely a szerződés teljesítését érinti
- a pályázati felhívásban előírt elküldött felújítási alap számlaengedélyt és az üzemeltetési alapszámla egyenlegét a kölcsön időtartama alatt folyamatosan megismereni

13. Támogató kötelezettséget vállal arra, hogy a kölcsön összegét elküldöttten kezeli és annak felhasználásáról elküldött számviteli nyilvántartást vezet. Támogatót vállalja továbbá a felhasználással összefüggő számlák, bizonylatok és egyéb okiratok ellenőrzésre alkalmas módon történő kezelését, illetve nyilvántartását.

14. Támogató tudomásul veszi, hogy Támogató a szerződéstől elállhat, ha Támogatót a 12. pont szerinti ellenőrzést ellehetleníti, vagy a 6. pontban rögzített határidő neki felróható okból túllépi és késedelmet ezen idő alatt irásban nem menti ki, továbbá a Ptk. 525. § (1) bekezdése a) b) pontja szerinti esetekben.

15. Támogató a Ptk. 525. § (1) bekezdésének c) d) e) pontjaiban foglaltak esetén jogosult a jelen szerződést azonnali hatállyal felmondani.

16. Támogató 15. pont szerinti azonnali hatályú felmondása esetén Támogató köteles 15 napon belül visszafizetni a felvett kölcsön összegét, annak a Ptk. 301. § (1) bekezdése szerinti késedelmi kamattal együtt. Támogatót ebben az esetben és a Támogató 14. pont szerinti elállása esetén a következő éven támogatásban nem részesülhet.

17. Támogató tudomásul veszi, hogy háromhavi törlesztőrészlettel történő elmaradás esetén köteles – az erre irányuló felszólítást követő 15 napon belül – a kölcsön összegű, a folyósítás és a visszafizetés időpontja közötti időszakra eső Ptk. 301. § (1) bekezdése szerinti kamattal növelt visszafizetésére.

18. Támogató bármelyik törlesztőrészlet befizetésének elmaradása, illetve késedelmi teljesítése esetén a Ptk. 301. § (1) bekezdése szerinti késedelmi kamatot felszámítja.

19. Támogató tudomásul veszi, hogy nem teljesítés esetén a visszafizetendő összegét és annak kamatait Támogató azonnali beszédési megbízás benyújtásával érvényesíti

20. Támogatót a tudomására jutástól számított 8 napon belül bejelenti, ha a támogatott tevékenység várhatóan meghiúsul.

21. Támogatót kötelezettséget vállal arra, hogy 8 napon belül bejelenti a 23. pont szerinti nyilatkozatokkal érintett bankszámlájának megszüntetésének a tényét, és ezzel egyidejűleg bejelenti az új bankszámlaszámát, valamint csatolja arra vonatkozóan a jelen szerződés 23. pontja szerinti nyilatkozatát.

22. Támogatót vállalja, hogy a jelen szerződés aláírásától számított 5 évig a kölcsön felhasználásával kapcsolatos valamennyi iratot és az annak felhasználását alátámasztó valamennyi bizonylatot megőrzi.

23. Jelen szerződés a 3b. sz. és 3c. sz. mellékletei képező, banktípusú alóli felmentő nyilatkozattal és a banki felhatalmazó levéllel együtt érvényes.

24. Felek a tárgyalások eredménytelensége esetén keletkező jogviták eldöntésére a Budapesti IV. és XV. Kerületi Bíróság illetékességét kötik ki.

25. Támogatót kijelenti, hogy áfa-visszaigénylésre nem jogosult. (Támogatót kijelenti, hogy áfa-visszaigénylésre jogosult.)

26. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadók.

27. Felek a jelen szerződést áttanulmányozás után, mint szándékukkal mindenben megegyezőt, 5 eredeti példányban jóváhagyólag írják alá.

Budapest, 2014. ....  
Bp. Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselője László Tamás polgármester Támogató

társas; illetve szövetkezeti ház képviselőjében képviselő: Támogatott

### 3a. sz. melléklet/1.

### AZ ELSZÁMOLÁS RENDEJE

Az elszámolás postán vagy személyesen, magyar nyelven kell benyújtani. Az idegen nyelvű bizonylatokhoz hiteles magyar fordítást kell mellékelni.

Az elszámolás három részből áll:  
I. Szakmai beszámoló  
II. Pénzügyi-számviteli bizonylatok  
III. Összesítő táblázat

I. A rövid írásos szakmai beszámoló tartalmazza a támogatás céljának megnevezését, az adott időszakban, a támogatási összeg felhasználásával végzett tevékenységek leírását.

II. A pénzügyi-számviteli bizonylatok köréből az alábbiak szükségesek az elszámoláshoz:  
Az elszámolásban az igazolt és záradékolat számlákról, a pénzforgalmi bizonylatokról, a felhasználást, illetve a használatba-vettelt igazoló bizonylatokról készült fénymásolatokat kell benyújtani. A fénymásolatok hitelesességét a jogosult személynek igazolnia kell. A másolat az eredetivel megegyezik" szöveggel.

### 7. Számlák

Az elszámolás során csak a számviteli jogszabályoknak megfelelően kiállított számlák fogadhatóak el. Az eredeti számlákra felvezette a jogosult személynek igazolnia kell a támogatás céljának megfelelő felhasználását. Az eredeti számlákra a jogosult személynek fel kell vezetni a „Kifizetve a XV. Ker. Önkormányzatól ..... számú megállapodás alapján kapott támogatásból” záradékokat és a számlás alapúlag szolgáló szerződés számát is. Ha a bizonylat adataiból nem derül ki egyértelműen a gazdasági művelet tartalma, akkor azt a jogosultnak bizonyító erejű dokumentummal igazolnia kell.

### 2. Pénzforgalmi bizonylatok

Pénzforgalmi bizonylattal igazolni kell az elszámolásra benyújtott számla kifizetését. Az elszámolásra a pénzforgalmi bizonylat másolatát a hozzá tartozó számla másolatához kell tűzni.

### 3. Egyéb a felhasználást, illetve a használatbavételezt igazoló bizonylatok

A felhasználást, illetve a használatbavételezt igazoló bizonylatra azért van szükség, hogy nyomon követhető legyen a támogatásból vásárolt áru, szolgáltatás felhasználása.

Szolgáltatási szerződések alapján benyújtott 100 000 Ft összegű határozat meghaladó értékű számlák másolatához csatolni kell a számla kiállításának alapját képező szerződés másolatát is. Amennyiben a támogatási összeg felhasználása során valamely szolgáltatásra irányuló írásos megállapodás jön létre – ideértve a fenti értékhatárt el nem érő eseteket is –, a szolgáltatási számlára fel kell vezetni a számlázás alapjául szolgáló szerződés számát. Az eredeti szerződésekre minden esetben fel kell vezetni a „Kifizetve a XV. Ker. Önkormányzattól ..... számú megállapodás alapján kapott támogatásból” záradékokat. Térítésmentes átadás esetén (pl. ajándék, vendéglátás) szükséges az átadásról jegyzőkönyvet felvenni, melyből visszakereshető módon megállapítható a kedvezményezett személyek kiléte, majd a jegyzőkönyvet csatolni kell az elszámoláshoz. A befektetett eszközök esetén a támogatásból vásárolt immateriális jószág, illetve tárgyi eszköz használatbavételéről kiállított, a számviteli szabályok szerinti dokumentumot kell az elszámoláshoz mellékelni.

### III. Összesítő táblázat

Az elszámoláshoz mellékelni kell egy összesítő táblázatot a támogatás céljának megfelelő és elszámolásra benyújtott számlákról. A táblázatnak tartalmaznia kell a sorszámot, a számla számát, a szállított (számla kiállító) nevet, a számla kiállításának dátumát, a gazdasági művelet rövid leírását, a bruttó számlaértéket, a teljesítés dátumát és a számlák összegét.

## FELHÍVÁS

A Csokonai Művelődési Központ  
idén újra megjelenteti a  
„**Palotai Kincsőr**” albumot.

Adategyeztetés miatt várjuk a kerületünkben alkotó  
vagy itt élő, hivatásos képző-, ipar- és fotóművészeti  
**MAOE-tagok jelentkezését, akik szeretnének**  
– térítésmentesen – a kiadványba kerülni  
a [polyak.edit@csokonaimk.hu](mailto:polyak.edit@csokonaimk.hu) e-mail címen, vagy  
a 307-6191 telefonszámon keressék Polyák Editet  
2014. április 10-ig.

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit a Szabadegyetem az életről  
ingyenes képzés és előadás-sorozat III. évfolyam, 2. szemeszterének előadásaira!

## SZABADEGYETEM AZ ÉLETRŐL BIZONYÍTÉKOK A TUDOMÁNY ÉS AZ ISTENHIT ÖSSZEKAPCSOLTSÁGÁRA



„Amikor a tudomány  
poharából az első kortyot  
kiiszod könnyen ateistává  
válsz, de a végén mindig  
ott vár Isten.”  
(Heisenberg)

III. ÉVFOLYAM, 2. (UTOLSÓ) SZEMESZTER  
(2014. január–június)

# AZ ENERGIA

- Április 12. 11.00 **Böjte Csaba:**  
Szeretet nélkül nincs öröm! – Ferenc pápa
- Április 26. 18.00 **A Passió című film és főszereplőjével,**  
**Jim Caviezel színésszel készült riport és**  
**elementáris tanúságtétel vetítése**
- Május 31. 18.00 **Hofher József rektor**  
**és Kellermayer Miklós szervező: Zárszó**  
**DIPLOMAOSZTÁS –**  
**A SZABADEGYETEM BEZÁRÁSA**

Helyszín:

Boldog Salkaházi Sára plébánia közösségi terme  
1156 Budapest, Pattogós utca 1.

A felhívásokat, meghívókat változatlan tartalommal közöljük,  
az azokban feltüntetett adatokért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

## CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

RÉSZLETES INFORMÁCIÓK PROGRAMJAINKRÓL: [www.csokonaimk.hu](http://www.csokonaimk.hu)

### CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

1153 Eötvös u. 64–66. T.: 307-7285

#### NÉVJEGY

április 11. péntek 18 óra

Kondor Kalatin beszélgetőtársa: Faragó  
Laura és Szakolczay Lajos.  
Belépő: 500 Ft

#### ZENE-TÉR-KÉP

Ütőhangszerek és hárfa

április 12. szombat 11 óra

A MÁV Szimfonikus Zenekar hang-  
szerbemutató sorozata óvodásoknak,  
kisiskolásoknak. Belépés ingyenes.

#### JÓTÉKONYSÁGI KONCERT

a Jézus Szíve Templom felújítására

április 12. szombat 15–17 óra

Fellépők: Szikora Róbert, By the way,  
Lumen Christi gospel kórus. Belépő:  
2000 Ft, támogatójegy: 10 000 Ft.

#### APRÓK TÁNCA

április 12. szombat 16–18 óra

Magyar táncház és játszóház.  
Belépő: 400 Ft

#### BRILLANTIN TÁNC PARTY

április 12. szombat 20 óra

Belépő: 1400 Ft

#### KAMARAZENÉS

TEADÉLUTÁN

április 13. vasárnap 16 óra

Belépő: 500 Ft

#### CSOKI-MOZGÓ

április 17. csütörtök 15 óra

Ahogy tetszik. Belépő: 300 Ft

#### WESZELY-KLUB

április 25. péntek 19 óra

Belépő: 1000 Ft

#### MOONFLOWER ROCK KLUB

április 26. szombat 20 óra

Belépő: 1000 Ft

### PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ

1158 Szűcs I. u. 45. T.: 419-2006

#### ULTIVERSENY

április 11. péntek 17 óra

Nevezés a helyszínen, díja: 700 Ft

#### MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA

április 11. péntek 18–20 óra

Várunk mindenkit, aki el szeretné  
mondani legkedvesebb magyar sze-  
relmes versét a verskedvelő közönség  
előtt. Ezen a napon jutalmazunk az  
irodalmi totó megfejtőit is.  
A totók letölthetők honlapunkról.

#### NOSZTALGIA BULI

április 12. szombat 20 óra

Baráti társaságoknak, táncot kedvelő  
pároknak. Az elmúlt 50 év slágereiből  
Barcs Endre válogat. Tombolahúzás  
éjféltől. Belépő: 1000 Ft

#### TOJÁSFESTÉS ÉS ÍRÁS

április 16. szerda 16–19 óra

Hagyományaink szerint a leányok  
húsvétot megelőzően hímes tojásokat  
készítenek, hogy húsvét hétfőjén át-  
adhassák azokat a fiúknak a locsolá-  
sért és a versmondásért cserébe.

#### 24 ÓRÁS TÁNCMARATON

április 26. 12 óra

Minden órában más stílusú zene  
szórazogat, és minden új órát rövid  
táncbemutatóval kezdünk, karaoke,  
interaktív vetélkedők. Éjszaka egy fer-  
geteges házibuli vár, a zenéről a Csep-  
regi Trió gondoskodik. Kétóránként  
tombolat húzunk.  
Belépő: 500 Ft

#### EMLÉKKIÁLLÍTÁS

Gábor Móríc festőművész 125. szü-  
letésnapján. Megtekinthető április  
17-ig, a ház nyitvatartási idejében.

### RÁKOSPALOTAI MŰZEUM

1158 Pestújhelyi út 81. T.: 419-8216

#### AKNAY JÁNOS KIÁLLÍTÁSA

A Kossuth-díjas festőművész alkotásai  
május 3-ig tekinthetők meg.

### KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ

1154 Gábor Á. u. 58/c T.: 410-5536

#### HÚSVÉTI

MÉZESKALÁCSSÜTÉS

április 11. péntek 11–13 óra

Húsvéti mézeskalács figurák süte-  
se és díszítése. Amíg a nagyobbak  
alkotnak, a kisebbek játszhatnak a  
gyerekszobában. Belépő nincs, csak  
alapanyag-költségtérítés!

#### HÚSVÉTI

KÉZMŰVES ALKOTÓHÁZ

április 11. péntek 15–19 óra

Ünnepi dekorációk, asztaldíszek, aj-  
tókopogtatók készítése, különböző  
alapanyagú tojások díszítése. Belépő  
nincs, csak alapanyag-költségtérítés!

#### DÚDOLÓ

csütörtökön 9.15 és 10 óra

Ára: 700 Ft/alkalom, 2400 Ft/hó

#### MOCORGÓ mini torna

szerda 10 óra

Ára: 700 Ft/gyerek, 1100 Ft/2 gyerek

#### NEM PISKÓTA

süteménykészítő klub

páratlan hét szerda 18–20 óra

Válogatott receptekből közös sütés, re-  
ceptbörze, kóstoló és tapasztalatsere.  
Ára: 1200 Ft/hó, 800 Ft/alkalom

#### LILA AKÁC nyugdíjasklub

hétfő 15 óra

Várjuk a szépkorú hölgyeket, urakat  
egy kis beszélgetésre, teázásra, nő-  
tázásra, kézműveskedésre. A klubot  
Szabó Adél vezeti. Tagdíj: 400 Ft/hó

# Szülinapi cicák a konyhában

A magyar irodalomban mindig is kiemelt szerepe volt a gyermekeknek szóló műveknek. Szerencsések vagyunk, mert számos kitűnő irodalmárunk foglalkozott az ifjúságnak szóló versekkel, mesékkel. Volt, aki saját akaratából – például Janikovszky Éva –, volt, aki kényszerből, mert más nem jelentethetett meg, mint például Kormos István. Van, aki a családi állapota miatt kezdett ezzel a témával foglalkozni, mint például Szabó T. Anna. A kortárs költőnő első kötetei felnőtteknek szóltak, de miután gyermekei megszülettek, bővült a megverselt témák köre.

A *Tükörcicák* című könyve az igényes gyerekirodalom egy újabb darabja. Az érdeklődő hároméves is kedvét lelheti benne (és ebben hatalmas szerepe van Maul Ági kedves és a szöveghez tökéletesen illeszkedő rajzainak), de az olvasással ismerkedő kisiskolásnak is kitűnő lehetőség a gyakorlásra. A történet szerint egy cica testvérpár, Cila és Laci, segítenek Püspökkenyér bácsinak, hogy megünnepelhesse a cukrász ikreinek születésnapját.



„A bácsi szól: Most munkára!  
Kis segítség kell nekem!  
Elmondom, hogy miről van szó:  
van két drága gyermekem,  
ikrek, mint ti:  
Ma még csak 10 évesek,  
holnap lesz a szülinapjuk,  
a cukrászuk én leszek!  
11, az dupla egyes,  
mint a két lány: egyforma.  
Jó lenne, ha a tortájuk  
mihamarabb megvolna!”

Az igényes rímek sokszor formabontóak, mind nyelvi, mind vizuálisan. A fülbemászó sorok néhány olvasás után megragadnak a gyerek és a szülő fülében is. Elmondása szerint a költőnő Gofri nevű macskája ihlette meg, de a cicapár felidézheti egy kifejezetten eleven testvérpár viselkedését is, ahol a szeretettől a veszekedésig bármi megtörténhet. A szülők egy újabb gyerekkönyvet vehetnek kezükbe, mely nem csak a gyerekeknek okoz vidám perceket.

(Szabó T. Anna: *Tükörcicák*)

Kovács Ildikó

## Mi lenne ha...



Geoff Moore-nak és David Posamentiernek, az amerikai író-rendező párosnak, meglepően neves színészgárdát sikerült megnyernie a *Működik a kémia* című első filmjéhez, és ezzel bizonyították, hogy a jó szereplőgárda szükséges, de semmiképp sem elégséges feltétel egy sikeres filmhez.

Doug (Sam Rockwell) lelkiismeretes, boldogtalan kispolgári életet élő patikus, aki ha nem muszáj, nem sok

vizet zavar, igyekszik mindent jól csinálni és főként megfelelni az elvárásoknak. Vele – részben talán épp ezért – nem törődik senki. Felesége (Michelle Monaghan), aki valószínűleg sohasem érezte magáénak a családanyaszerepet, a kisváros ügyeletes kerékpárhajókaként igyekszik magára találni, egy olyan terepen, ahol férjének nyilvánvalóan nem osztottak lapot. Doug apósa csak a – nem különösebben tiszteletre méltó – konkurenciát lát-

ja a férfiban. Ebben a helyzetben találkozik össze Doug az okos, kedves, szép, és hasonló élethelyzetben levő Elizabeth-tel (Olivia Wilde-dal).

Annak ellenére, hogy hosszú távon nincs közös jövőjük, mégis támaszra lelnek egymásban, és ezáltal megadják egymásnak azt a lökést, amelytől végül ki-ki elindul a saját útján.

Akinek a tavaszi fáradtságtól esetleg arra sem volna ereje, hogy levonja a tanulságot – mely szerint álmodozás helyett lépünk inkább a tettek mezejére –, az bátran támaszkodhat Jane Fondára. Ő ugyanis a film narrátoraként készségesen elmagyarázza, mit, hogyan is kell érteni.

Mindazonáltal lehet, hogy jobban járunk egy tavaszi sétával.

Székely Ágnes



GRAFIKA: VARGA TÍMEA LAURA

## Firtos

Mikor a tengervíz lefolydogált-szűrődött a föld színéről, egy gyönyörűségecses tündérekisasszony szállt a felegek közül ennek a magas hegynek a tetejére! Ott letelepedett a többi tündérral, s mindjárt elhatározták, hogy egy szép várat építenek oda.

Ezt a tündérekisasszonyt Firtosnak hívták, de volt neki egy leánytestvére még, egy Tartod nevű, aki megátalkodott rossz teremtés volt, s mindig irigykedett Firtosra.

No, hozzálátnak a tündérek a vár építéséhez, dolgoznak serényen éjjel-nappal. Arra vetődik Tartod, s azt mondja Firtosnak irigykedve:

– Azért is megmutatom, hogy ma éjfélre szebb várat építek a tiédnél, s ennek a tiédnek elvitetem az alapkővét az én váramba.

Firtos vára készen is volt már este, a tündérek nagy örömben tüzeket gyújtottak a vár falain, s úgy táncoltak körülötte. De éjfélkor csak ott termett Tartod az ő gonosz tündéréivel, egy szempillantásra kifeszítették Firtos várának alapkővét, nagy hirtelenséggel kifúrták, vasrúdra húzták, s úgy repültek vele Tartod vára felé. Repültek a gonosz tündérek az alapkővel, de mikor Korond fölé érkeztek, s a kakasok éppen éjfélre kukorékolnak, a vasrúd kettétört, a kő leesett a Korond vizébe.

Most is ott van, aki nem hiszi, nézze meg a „lyukas követ”. Azonban amikor a kő leesett, összeomlott Tartod vára is.

(székely népmese)

## Színes fantázia



A gyerekek élénk fantáziájukat alkotásaikkal, hihetetlen szín- és formakompozíciókkal fejezik ki. Sajátos gondolkodásukat azonban a felnőttek sokszor elfojtják.

A Csonkai Művelődési Központ igazgatója, Tóth Lajos példamutatónak nevezte a Hubay Jenő Zeneiskola oktató-nevelő munkáját a kerületi rajzverseny kiállítás megnyitóján március 27-én. Véleménye szerint az intézménybe járó tanulók szabadon szárnyalnak, egyéni világképüket a pedagógusok sikeresen segítik kibontakozni, erről tanúskodnak a kiállított művek is.

A kerületi komplex rajzversenyen helyi általános iskolások indulhattak, a versenyzők feladata volt a hozott alkotásaik mellett egy vers feldolgozása is.

A zsűri több szempont szerint értékelte a remekműveket, figyelembe vették például a technikát, az anyaghasználatot, a forma- és téralkotást. A diákokat kategóriánként jutalmazta az iskola vezetősége, a tárlatmegnyitó után számos díj, oklevél talált gazdára. Mindemellett a győztesek a fővárosi márciusi megméretetésre is továbbjutottak.

–bi–

## Testvérvárosi fúvószenekarok



Baráti hangulatban telt a március 22-ei testvérvárosi találkozó, amely során kerületünk vendégül látta Donji Kraljevec polgármesteri szintű delegációját, a település fúvószenekarákat, valamint a magyarországi horvát anyanyelvű falu, Tótszentmárton polgármesterét.

A vendégek napközben budapesti városnézésen jártak, majd délután 5 órakor kezdődött a közös fúvószenekari koncert a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézményben. A nagy sikerű koncerten – amelyen a hor-

vát nagykövetség delegáltja is megjelent – a zeneiskola fúvószenekara és Donji Kraljevec fúvószenekara lépett fel.

A koncertet követő, vacsorával egybekötött baráti beszélgetésen horvát testvérvárosunk elfogadta az önkormányzat nyári meghívásait, így fúvószenekarukkal a július 6-ai nemzetközi kulturális fesztiválon és az augusztus 20-ai ünnepi rendezvényen is találkozhatunk majd – tudtuk meg Tajti Rékától, az önkormányzat rendezvényszervezőjétől.

–y–a

## Arany Violin



A Csomópont Program felkarolja, támogatja és lehetőséget ad azoknak a tehetséges fiataloknak, akik valamiért nem felelnek meg a média által generált elvárásoknak, így máshol nem kapnak bemutatkozási lehetőséget. Ennek szellemében hirdette meg az Arany Violin énekversenyt.

A nyilvános válogatást március 29-én tartották az Új-

palotai Közösségi Házban, és összesen huszonötön jutottak tovább. Az elődöntő április 26-án, szombaton lesz délután 2 órától, a legjobb tizenkét versenyző pedig a május 1-jei döntőn mérheti össze énekudását.

A döntőbe kerülő versenyzők lehetőséget kapnak a Csomópont Programban is,

emellett a zsűri neves tagjaival közös fellépési lehetőségek várnak rájuk.

A legjobb tizenkét nevező közös lemezt is készíthet, melynek anyagát szeptember 13-án, a Magyar Dal Napja rendezvénysorozat keretein belül a Fő téren mutatják be az énekespalánták.

Sz. A.

## Változz meg szeretetből!

Supermaratonista, hosszútávúszó és kerékpárversenyző, édesapja halála után úgy döntött, ápolja hagyományát, ezért minden télen átúszta a Dunát. Az Újpalotai Közösségi Házban március 29-én este ifj. Schirilla György bölcsességekkel, valamint joggyakorlatokkal biztatta a közönséget.

Négy kiadást megért könyve máig népszerű. *Változz meg szeretetből* című kötetében körüljárja, mit kell tennünk, hogy boldogok és egészségesek legyünk.

– Csak azok a dolgok sikerülnek

az életünkben, amikben hiszünk, és amit szeretünk. A kedvenc bölcsességem így hangzik: imádkozz úgy, mintha minden Istenen múlna, de cselekedj úgy, mintha minden rajtad múlna – mondja Schirilla György.

Meggyőződése, hogy „lélekből” kell élni, gondolkodni, cselekedni, mert a boldogság megszületésének útja: a szív, az agy és a kéz.

Ahogy szlogenjében hirdeti: aki elhagyja magát, azt mások is elhagyják, de az ellenkezője is igaz: aki törődik másokkal, azzal mások is törődnek.

A nemzet rozsmárja legutóbb idén április 4-én úszta át a Dunát a Margitszigetnél édesapja halálának 15. évfordulója alkalmából.

(b)



FOTO: XV MÉDIA, NAGY BOTOND

# Újpalotai megnyitó



**T**öbb év szünet után ismét megnyitották az újpalotai rendőrőrsöt. A Kontyfa utca 2-8. szám alatti iroda kisebb mint elődje, és nem is órs, hanem körzeti megbízotti iroda a neve.

Galambos Ferenc ezredes, kerületi rendőrkapitánytól megtudtuk, az 50 négyzetméteres irodában tizenkét újpalotai körzeti megbízott dol-

gozik. A helyiség két irodából, vizesblokkból és egy teakonyhából áll. A kerületi rendőri vezetője kiemelte, az irodában hétfőtől péntekig délután 4 és este 6 óra, szombatonként pedig reggel 9 és 11 óra között tartanak fogadóórát. Az új iroda kialakítása részét képezi a vásárcsarnok és környéke rekonstrukciójának.

A Kontyfa utca 2-8. szám

alatti tízemeletes ház földszintjének mindkét oldalán egy-egy üzletsort alakítanak ki. A helyiségek közül a rendőrőrs készült el leghamarabb, amelyet április 3-án László Tamás polgármester és Meichl Géza dandártábornok, a főkapitány gazdasági helyettese közösen nyitott meg.

A magas rangú rendőri vezető az ünnepségen jelen levő hat körzeti megbízottnak egy-egy mobiltelefont is átadott, amelyet a Fővárosi Önkormányzat és a BRFK valamennyi budapesti körzeti megbízottnak, így a huszonnyolc XV. kerületinek is biztosít. Az újpalotai rendőrőrsöt 2005-ben adta át az akkori önkormányzat, majd rövid idő után bezárták. Meichl Géza ígéretet tett rá, hogy ez az új irodával nem fordulhat elő. (riersch)

# László Gyulá-s siker

A XV. kerületi László Gyula Általános Iskola és Gimnázium mindkét csapata I. helyezést ért el az általános és középiskolák részére meghirdetett kerületi katasztrófavédelmi ifjúsági versenyen.

A IV. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság által március 27-én rendezett megmérettetésnek a Szántó föld utcai napközis tábor adott otthont.



Az immár 19. alkalommal megrendezett verseny a IV. és a XV. kerületi önkormányzat, valamint az Észak-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség támogatásával valósult meg. Újpestről 9 (6 általános és 3 középiskolás), a XV. kerületből pedig 11 (7 általános és 4 középiskolás) csapat nevezett a 10 állomásból álló versenyre. A feladatok között szerepelt elsősegélynyújtás, sérültek ellátása és kimenekítése; kitelepítéshez túlélő csomag összeállítása, katonai ügyességi feladatok, valamint tűzoltás és tömlőgúrítás.

A verseny résztvevői ko-

moly felkészültségről tettek tanúbizonyságot a tanév során elsajátított veszélyhelyzeti ismereteikkel kapcsolatban – nyilatkozta a verseny után Herczeg Zsolt XV. kerületi katasztrófavédelmi megbízott.

A rendezvényen a BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányának munkatársai közlekedésbiztonsági bemutatót és vetélkedőt rendeztek a gyerekeknek. A Magyar Honvédség I. Honvéd Tűzszerész és Hajós Ezred képviselői technikai bemutatót tartottak, a

REX Kutyaotthon Alapítvány munkatársai pedig az ebtartás alapismereteibe avatták be a diákokat.

Az első helyezettek kupát, érmet, oklevelet, tortát és tárgyjutalmat; a 2. és 3. helyezettek pedig érmet, oklevelet és tárgyjutalmat kaptak. Az elismeréseket Bitvai Nándor alpolgármester és Gyurkó Ferenc tűzoltó százados, tűzoltóparancsnok adta át a legjobbaknak. A győztesek a budapesti döntőn mérhetik majd össze tudásukat a többi kerületi első hellyel. Sz. A.

FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BÓTOND

# Családi vetélkedés az autóért



Az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizottság idén is meghirdeti a Közlekedik a család elnevezésű vetélkedősorozatot. A területi versenyeiről lehet bejutni az országos döntőbe. A verseny fődíja egy személygépkocsi.

A versenyre nevezhet minden olyan család, amelyben az egyik szülő rendelkezik érvényes „B” kategóriás vezetői engedéllyel, és 8-17 év közötti gyereke(ke)t nevelnek. Továbbjutás esetén a csapat összetétele nem változtatható.

A részvétel egyik feltétele a közlekedésbiztonsági nyílt napon való részvétel, amelyet Budapesten a Rendőrnapon rendeznek április 26-án dél-

előtt 10 és délután 1 óra között a Városligetben. A vetélkedőn tesztlapkitöltéssel, autós és kerékpáros ügyességi próbán választják ki azt a családot, amely az országos döntőbe jut.

A másik feltétel, hogy április 15. és június 30. között a játékos honlapján ([www.kozlekedikacsala.hu](http://www.kozlekedikacsala.hu)) kitöltsenek egy KRESZ-tesztlapot.

A honlapon regisztráltak közül egy család részére biztosítanak lehetőséget az országos döntőbe jutásra.

A vetélkedő országos döntőjét a Zsámbék melletti Drivencamp közlekedésbiztonsági és vezetéstechnikai centrumban rendezik szeptember 13-án. -já-

# Ölükbe hullottak a tolvajok



Stokásos szolgálatát végző jelzés nélküli rendőrségi kisbusz az éjjeli órákban az egyik közterületen parkolt le. A buszban ülő rendőrök arra lettek figyelmesek, hogy valaki mat-

és nyakon csípték a két meglepett férfit, akik éppen a csomagtartóban található rendőrségi holmik között válogattak.

A két gyanúsított ellen lopás kísérlete miatt indult eljárás. Riersch Tamás

Kiugrottak a járműből,



1146 Budapest, Thökoly út 80.  
Telefon: (+36 1) 383 50 44

*Kedves Vendégeink!  
A Thökoly úton közlekedve  
valószínűleg észrevették már,  
hogy megújult a  
Thökoly étterem!*



Tavaly ünnepeltük éttermünk  
90. születésnapját!



Sztárvendégeink közül  
legközelebb, április 27-én  
Bakacsi Béla lép fel nálunk!



**ITT A TAVASZ!**

*Szerettel várjuk Önöket a  
Thökoly Vendéglő teraszán,  
a környék legnagyobb  
kerthelyiségében!*



Thökoly Vendéglő ... a hely, ahol  
mellesleg "thökoly" jól főznek!

Asztalfoglalás:  
Tel: (06 1) 383 5044

Nyitva tartás: 11.00-22.00 óráig

*Szerettel várjuk kedves vendégeinket  
a megújult Thökoly étterembe!*

www.thokolyrestaurant.hu

## A meglepett alelnök

A Magyar Darts Szövetség március 14-én tisztújító közgyűlést tartott. Borbély Richárd, a Pestújhelyi Sport Club dartsosa számított rá, hogy tagja lesz az új elnökségnek, ám a felkérés az alelnöki feladatok ellátására még őt is meglepte.

– A felkérés visszajelzés is, amely a sportágban kifejtett eddigi tevékenységemnek szólt – mondta az újdonsült alelnök. – A megbízatás azonban nemcsak nekem, hanem a XV. kerület sportjának is elismerést jelent.

Érdekesség, hogy Borbély Richárd elődje, Vámos László is a XV. kerületet képviselte az elnökségben, ám a Kavicsos DSE szakembere már mintegy fél éve lemondott a posztjáról. Borbély Richárd körülbelül húszesztendős darts-múlttal rendelkezik, többszörös válogatott, tagja volt a magyar bajnokságot nyert pestújhelyi felnőttecsapatnak, és az összeállítás egy ezüst-, két bronzérmét szerzett a csapatvilágkupán is.



Új pozíciójában a legfontosabb feladatának a sportág megreformálását, a soft szakág megerősítését, az utánpótlás nevelését és a szövetség égisze alá tartozó egyesületek számának növelését tekinti. A megbízása négy esztendőre szól, de máris komoly feladatok várnak rá. Egyrészt idén Győrben egy rangos világkupa-fordulót rendeznek, amely már az újonnan megalakult szövetségnek a vizsgafeladata lesz. Az eredmény pedig egyáltalán nem mindegy, hisz a szövetség eltökélt célja, hogy a 2017-es soft Európa-bajnokságot hazánkban rendezzék.

Riersch Tamás

## Madár újabb szárnyalása

Erdei Zsolt világbajnok profi ökölvívónk március 8-án utoljára lépett a kötelek közé, és a grúz Dzsomardasvilit meggyőző fölényrel verte a kecskeméti bokszgálán (képiünkön). Zsolton nem látszott, hogy tavaly március óta nem bokszolt, és alig néhány hónap múlva betölti a negyvenet.

Erdei Zsoltnak bőven kijutott a profizmus rossz oldalából. Hiába nyerte sorra a mérkőzéseit és sikerült 33 találkozón is veretlennek maradnia, hiába nyerte el két világszervezet és két súlycsoport

világbajnoki övét, az őt foglalkoztató szervezet néhány év után látványosan lemondott róla. Zsolt – a magyar szurkolóknak csak Madár – ezért döntött a civil élet mellett.

Tehát egy sikeres pályafutás zárult, amely a '80-as évek elején Újpalotáról indult, majd a KSI-ben teljesedett ki. A tehetséges és mozgékony XV. kerületi srácból előbb szorgalmas versenyző, majd kiváló bunyós lett, aki amatőrként is letette a névjegyét. Európa- és világ-

bajnoki címe mellől egyedül az olimpiai arany hiányzik. Ennek megszerzésére Sydneyben volt a legnagyobb esélye, de a döntőbe jutásért vereséget szenvedett orosz ellenfeletől, így meg kellett elégednie a bronzéremmel.

Hazatérte után profinak állt, és elindult a jó barát, Kovács Kokó István által kitaposott úton. Ennek az útnak a végére ért március 8-án, hogy aztán egy újabb területen, a fiatalok képzésében kezdje el szárnyalását. R. T.

**K**ét futamot rendeztek eddig a 2014-es Forma-1-es szezonban és – a látottak alapján –

nem túlzás kijelenteni, hogy nem erre számítottak a rajongók. Az átalakítás minden sportágban bizonytalanságokkal jár, de ha a végeredmény színvonal-növekedést hoz, úgy megbocsátható az „elvesztegetett” idő. A száguldó cirkuszban bekövetkezett technikai forradalom is beválhat. A szakemberek szerint legalább öt-hat futam kell ahhoz, hogy a csapatok alkalmazni tudják az új szabályokat, és alkalmazkodni tudjanak hozzájuk. Egyelőre azonban túl sok a kérdőjel, a bizonytalanság. Egy azonban biztos: amennyiben a nemzetközi szövetség szakembereinek lenne ellenőrző könyvük, úgy a döntéseikre kettesnél nem kapnának jobb osztályzatot.

Miért kell spórolni az üzemanyaggal abban a sportágban, ahol mindig „tövig nyomták” a gázt a pilóták? Miért magyarznak a FIA vezetői minden döntést azzal, hogy igyekeznek környezettudatos irányba terelni azt

## Eddig 2-es!

a sportágot, amely sohasem lesz az? Miért kellett az autók hangjának jelentős változását hozó turbómotorokat visszahozni a Forma-1-be? Talán ezek a legmeghatározóbb kérdések, amelyekre, reményeink szerint, választ kapunk.

Ausztráliában Nico Rosberg, Malajziában pedig Lewis Hamilton állhatott a dobogó legfelső fokára, amely mutatja, hogy a Mercedes előnye – minden szempontból – jelentős. De látszik, hogy a Red Bull, a Ferrari, a Williams és a McLaren Mercedes is lépked felfelé a lépcsőn. A szezon akár izgalmas is lehet, de az sem lenne meglepő, ha Hamiltonék előnybe kerülnének már az első néhány futam után.

A sok bizonytalanság mellett azért van biztos pont is, hiszen a szezon harmadik futama, a villanyfényes Bahreini Nagydíj következik. Ez lesz Jenson Button 250. Forma-1-es futama. Ha másért nem, hát ezért biztosan emlékezetes marad a 2014-es bahreini futam.

Vobeczky Zoltán





# Eredményes a vízben és az iskolapadban

A Rákospalotán élő Szabó Bendegúznak komoly céljai vannak. Miután megerősítette a helyét a BVSC-Zugló felnőtt-vízilabdacsapatában, a felnőtt-válogatottban is kipróbálna magát. A 19 esztendő sportoló tagja volt a 2012-es perth-i ifjúsági világbajnokságon második helyen végzett magyar csapatnak. Ifiválogottként majdnem sikerült ismét dobogóra állnia, de tavaly a szombathelyi junior-világbajnokságon a bronzmeccsen kikapott csapata a szerbektől.

Szabó Bendegúz judóval és öttusával kezdte sportolói pályafutását, majd édesapja tanácsára a vízilabdát választotta. A Szent Korona Általános Iskola egykori növendéke tíz éve kopogtatott a BVSC-Zugló ajtaján, és azóta kirobantatlanná vált a Szőnyi úti uszodából. A korosztályos bajnokságokban a serdülőcsapat tagjaként bajnoki címet, az ifigyüttessel pedig 2. és 3. helyet szerzett. A felnőttcsapatban tavaly debütált, és egy szezon alatt sikerült bejátszania magát az együttesbe.

Az egykor szebb napokat látott csapat a 2000-es években jobbára rutintalan fiatalokat foglalkoztatott, és így a bajnokságban sem játszott kiemelkedő szerepet.



Mára tudatosabb a csapatépítés, és ennek köszönhetően Bendegúzik idén már több figyelemre méltó eredményt is elértek.

S még egy dolog, amiért büszkék lehetünk a palotai pólósra. A sportolás mellett a tanulásra is marad ereje. Tavaly érettségizett az ország harmadik legjobb középiskolájában, a Szent István Gimnáziumban, jelenleg pedig a Szent István Egyetemen gépészmérnöknek tanul. Így jövőre akár az Universiade-ra készülő csapatban is helyet kaphat. Az ilyen világversenye-ken pedig a magyar vízilabdázók jól szerepelnek, elég csak a tavalyi főiskolás világbajnokságra gondolni, amelyet szintén mi nyertünk.

Riersch Tamás

FOTÓ: XV MEDIA, VARGOSZ

## BAJNOKI MENETREND

### Női labdarúgás NB I alsóházi rájátszás

Április 12. 13.00 Budai II László stadion  
1.FC.Femina-Budapest  
Honvéd

### Férfi labdarúgás NB III Keleti csoport

Április 12. 18.00  
Budai II László stadion  
REAC-Ferencvárosi Torna Club II

Április 20. 14.30  
Debrecen. Oláh Gábor utca 5.  
DVCS-DEAC-REAC

### Női röplabda NB I alsóházi rájátszás

Április 19. 17.00  
Sződliget utca 24-30.

Palota RSC-Albrecht MVSC-MISI

### Férfi kosárlabda NB II

Április 13. 18.00  
XI. Kerület, Menyecske utca 2.  
MAFC KS (Martos)-BLF-Palota

## Sport és böjt



Vannak, akik vallási okokból, vannak, akik a tavaszi tisztítóóra miatt döntenek úgy, hogy egy időszakra lemondanak egy-egy táplálékfeletről. A léböjtóra idején ugyan szigorúan kerülni kell az aktív sportolást, akik viszont kevesebbet esznek vagy kerülnek a húst, odafigyeléssel nyugodt szívvel hódolhatnak kedvenc sportáguknak – tudtuk meg Gergely Anna dietetikustól.

A tavaszi tisztítóóránál arra kell figyelni, hogy a szervezet alapműködéséhez szükséges napi energiamennyiség (alapanyagcsere) ne menjen minimum alá, már amennyiben a böjt idején is rendszeresen szeretne valaki mozogni. Sportolás után mindenképpen gondoskodni kell a folyadék-utánpótlásról, a verejtékezésével távozó ásványi anyagok (főként a vas és a magnézium), valamint az A-, C- és E-vitamin pótlásáról. Vas a húsmentes táplálékok közül a tojásban, magnézium a hüve-

lyesekben, a gabonafélékben, a tejtermékekben és a halban található. A-vitamin a tojássárgájában, a zsíros sajtokban és a tejszínben, E-vitamin pedig az olajos magvakban, növényi olajokban, búzacsírában, zöldségekben, gyümölcsökben, valamint a halban fordul elő leggyakrabban. C-vitaminban gazdag a paradicsom, a citrusfélék, a szamóca és a csipkebogyó.

Bár a szervezet szükséges táplálékigénye egyéenként eltérő, általánosságban elmondható, hogy egy sportoló étrendjének 60 százaléka szénhidrátból, 25 százaléka zsírból, 15 százaléka pedig fehérjéből álljon. Ezeket az arányokat böjt idején is célszerű megtartani, értelemszerűen a fehérjét nem húsból, hanem tej, tojás, hal, szója vagy egyes gabonafélék fogyasztásával biztosítva – tanácsolja a dietetikus.

(Sz)

## SPORTMOZAIK

### FOCISULI



Március elején a Pestújhegyi Sport Club focisulit indított a Pestújhegyi Községi Ház új műfüves pályáján. Az edzéseket Marosi Tamás vezeti. A jelentkező gyerekek két csoportban tréningeznek, az alsósok hétfőn, szerdán és csütörtökön délután 5 és 6 óra között, míg a felsősök ugyanezeneken a napokon este 6 és 7 óra között. A szervezők várják a többi focizni vágyó kisgyerekek jelentkezését is.



### ISMÉT DYNAMIC

A Dynamic Karate SE immár ötödik éve Magyarország legeredményesebb karateegyesülete. A XV. kerületi műhely az idei országos bajnokságon harminchat fővel és 12 csapattal képviseltette magát, és a versenyzői összesen 49 érmet szereztek. Ezzel a felnőtt és az utánpótlás kategóriában sorozatban ötödik alkalommal a Dynamic volt a legeredményesebb, melyre a sportág történetében még nem volt példa.

### BÚCSÚ



A kaposztásmegyeri Jégcsarnokban rendezték az U18-as lányok A csoportos jégkorong-világbajnokságát. A két évvel ezelőtti sporttörténelmet író csapat (egy hónap alatt két osztályt is megnyert) tavaly még nagy bravúrral bent maradt a világ legjobb nyolc együttese között, ám hazai közönség előtt már nem sikerült ezt megismételnie. Így jövőre a Division 1-es osztályban játszanak a lányok.

				MEGFEJTÉS, 1. RÉSZ NÉVELŐ	TÁLBÓL LEVEST MÉRGETVE ELFOGYASZT	AZ ODERA, NÉMET NEVE	100, RÓMAI SZÁMMAL	KICSINYÍTŐ KÉPZŐ, -KE PÁRJA	HÁLÁVAL EMLEGET	TALON, NEM JÁTSZÓ KÁRTYÁK	OLASZ, RÉGISEN	KÖZÉPEN DÜL!	UKRÁN NEMZETI TANÁCS	AZ ÓPA PÁRJA!	A RÁDIUM VEGYJELE	... RENDELLET (MÁRIA TERÉZIA, 1767.)	ÉRTÉKES ÁSVÁNY, PL. A GYÉMÁNT	
				IDÓS(B), RÖV.	KOMÁROMESZTERGOM MEGYE, RÖV.	GABONÁT LEVÁG												V
				NITROGÉN AUGUST ...; HORV. ÍRÓ (senoa)	LÓSZER-SZÁM RÉSE KÖRHÁZI OSZTÁLY								MENNYISÉGI EGYSÉG ÉNEK, NÓTA					
				HEVES MEGYEI VÁROS						VÍZIMADÁR, DOBOS GÉM DOB, HAJÍT								
				AZ OXIGÉN VEGYJELE	ÉRZELGŐSKÖDIK BOSZNYAI VÁROS			TOVA -ODIK/ -... -ODIK; KÉPZŐK			BEC. SALAMON SÜLYGOLYÓ HAJÍTÁSA					RAGADOZÓ ... (BALIN) HEVENY, SÜRGŐS		
				GAZDASÁGI TÁRSASÁG, RÖV.				ÉLŐSKÖDŐT KIPUSZTÍT FONALAT ERŐSÍT				KEVERT SZÍN FA VAS-KOS RÉSE						A FLUOR VEGYJELE EREDENDŐEN
				ÉDESÍT				E HELYRE MADZAGOL FORRÓ RUMOS ITAL					DIADAL, GYŐZELEM -TÁTIK, -...; KÉPZŐK					
				LEKASZÁLT, MEGSZÁRÍTOTT FŰ						CSOMÓT KÉSZÍT TÚLSOKAT ISZIK				ISKOLA, BEC. AKROBATIKUS TÁNC				
				NÉMET NŐI NÉV						VADÁSKUTYA MANDULAFENYŐ					KETTŐZVE: KÖVÉR TÁMADÁS			
				KAZAH NOB-JEL														VÁROS-SZÉLEKI DUGIG PAKOL
				KÖZÉPKORI!	VALAKIRE MÉRT ÜTÉS DÍJAT MEGKAP													
				DOMBORMŰ, MŰVÉSZETI SZÓVAL														
				FOGLALÓ RÉSE!	GAZPALACK-LERAKAT GYALOGKIRÁNDULÁS													
				ANGOL HANGYA!														
				A KAKAS PÁRJA														
				A FILMCÍM SZERINT EZ IS MADÁR!														
				DSIDA JENŐ VERSE														

Fejtse meg a rejtvényt és az üzenetet! Vágja ki az újságból, és küldje el zárt borítékban levelezési címünkre (XV Média Kft. 1615 Bp., Pf. 155) vagy adja le a szerkesztőség részére a Boeskaai utca 1-3. szám alatt. A borítékra írja rá „ÉLETKépek REJTVÉNY”. Négy helyes megfejtőnk fejenként 25 Kockás túró rudít nyerhet.

Beküldési határidő: 2014. április 14.

2014/5. SZÁM NYERTESEI  
 Zádori Béla, Páskomliget u.  
 Molnáré S. Erzsébet, Rákóczi u.  
 Vágföldi Katalin, Beller I. u.

LAKOSSÁGI HIRDETÉSEK

Eladó: 40x40 cm (új) piros tetőfedő pala. Betonkeverő, olajradiátor, szőlőprés, körfűrészgép, villanymotorok, nagyon szép madárkalitka, 23 kg PB-palack és gáztűzhelyek (3 db), bejárati ajtó, teraszajtó, kerti vaskapu, műholdvevő antenna, 6 ágú csillár. (Vennék 160-180 cm eternit palát.) Érdeklődni: 06 30 302 0697 vagy 06 28 739 104

Eladó: üdülési jog Hajdúszoboszlón a Siesta Üdülőben egészségi okok miatt évi 2x2 hetes (megosztható). Irányár: 400 E Ft. Ugyanitt irodalmi könyvek 500-600 Ft. Érd.: 06 1 419 29 03

A kerületi lakosok számára – szolgáltatások kivételével – legfeljebb 20 szöveg ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetések az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetések írásban várjuk a szerkesztőség címére. A hirdetések tartalmáért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

ÜZLETI APRÓ

AJTÓ, ABLAK

ABLAKJAVÍTÁS, WWW.AJTOABLAKDOKTOR.HU  
 20 éve vállalom igényesen, becsületesen fa- és műanyag ablakok, ajtók javítását, illesztését, záruk cseréjét, szigetelését 1 év garanciával. Felmérés díjtalan! Horvát Ákos, tel.: 06 70 550 0269

HIRDETÉSFELVÉTEL

Telefon/fax: 720 5457  
 E-mail: hirdetes@xvmedia.hu  
 Érje el a XV. kerület lakóit és vállalkozóit a leghatékonyabb médiával!

## AUTÓJAVÍTÁS



**XV., Neptun u. 40.**  
A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.  
Fékváltás, számítógépes fékhatásmérés  
Vizsgára felkészítés, vizsgáztatás  
**Tel.: 416 3163 és +36 20 946 9467**




[www.viraghautoszerviz.hu](http://www.viraghautoszerviz.hu)

## LAKATOS

Védőrács  
bejárati ajtóra, ablakra  
kapuk, korlátok,  
kerítések készítése.

**Ingyenes felmérés!**

**Tel.: 259 0511,  
(06 20) 568 4373**

## TERMELŐI MÉZEK

akácméz, vegyesméz,  
hársméz, selyemfűméz,  
lépessméz, propoliszos méz

**3 KG FELETT  
ingyenes  
házhoz szállítás!**

**Árpádföldi Méhészet**  
Tel.: 06 30 424-9329  
[www.arpadfoldi.hu](http://www.arpadfoldi.hu)

## SZÜLETÉS HETE

május 4-12.  
[www.szuleteshete.hu](http://www.szuleteshete.hu)

### 2014

## INGYENES ELŐADÁSOK A DOKUMENTUMTÁRBAN

**Május 4. vasárnap 9 óra**  
**Szentmise**  
a megszületett gyermekekért  
Újpalotai Boldog Salkaházi Sára Templom  
1156 Budapest, Pattogós u. 1.

**Május 6. kedd 10 óra**  
**Szívemen hordozlak**  
SZABÓ VERA  
baba- és gyermekhordozási tanácsadó, oktató,  
[www.hordozo.hu](http://www.hordozo.hu)

**Május 6. kedd 11 óra**  
**Babák, az első év**  
filmvetítés, négy kisbaba első éve Namíbiában,  
Mongóliában, Tokióban és San Franciscóban

**Május 8. csütörtök 10 óra**  
**Szoptatni arany**  
SCHNEIDERNÉ DIÓSZEGI ESZTER  
pszichológus, laktációs szaktanácsadó,  
a La Leche Liga szoptatási tanácsadója

**Május 8. csütörtök 11 óra**  
**Pocakkoncert**  
WEIDEMANN-TÓTH KRISZTINA és TÓTH ORSIKA  
koncertje várandósoknak és családoknak

**Május 12. hétfő 10 óra**  
**A korai fejlesztésről**  
JÁNOSI MÓNKA  
pszichológus, a GEKKO Palota Képességfejlesztő  
Játsszóház vezetője  
[www.gekkonet.hu/palota/](http://www.gekkonet.hu/palota/)

**Május 12. hétfő 11 óra**  
**Szülés és szoptatás segítése**  
homeopátiával  
DR. NAGY ILONA  
csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos,  
homeopata orvos, szülő-csecsemő konzulens



Dokumentumtár és Információs Központ  
1153 Budapest, Bocskai u. 74-78.  
Telefon: 271-08-53, 06-70-362-26-23,  
barta.ildiko@dokuinfo.hu,  
[www.dokuinfo.hu](http://www.dokuinfo.hu),  
[www.facebook.com/Dokuinfo](http://www.facebook.com/Dokuinfo)  
A Hubay Jenő Zeneiskola épületében  
Készült a Csalémai Művelődési Központ nyomatában

## PÁL AUTÓHÁZ

### MŰSZAKI VIZSGÁLOÁLLOMÁS

1158 Budapest, (Pestújhely) Árvavár utca 7/b  
Telefon: +36 1 414 0338 ■ Fax: +36 1 414 0339  
Mobil: +36 30 9415 563

e-mail: [palautohaz@palautohaz.hu](mailto:palautohaz@palautohaz.hu)

- ✓ Műszaki vizsga
- ✓ Vizsgára felkészítés
- ✓ Eredetiségvizsgálat
- ✓ Klímarendszer-javítás, -töltés, -tisztítás
- ✓ Időszakos szerviz
- ✓ Műszeres motordiagnosztika
- ✓ Autóvilágosság
- ✓ „Hozom-Viszem” szolgáltatás
- ✓ 0–24 óráig Autósegély

[www.palautohaz.hu](http://www.palautohaz.hu)

## NE LEGYEN NETTELEN

Budapesten az emberek  
több mint 70%-a  
rendszeresen internetezik

### EGY HONLAP

- több információt tartalmazhat,  
mint akár 100 hirdetés
- több látogató előtt jelenik meg,  
mint a legnagyobb kirakat
- információt ad vásárlóinak a nap 24 órájában

Egy honlapot már **59 900** forintért

elkészítünk Önnek.

Egy honlap most igazán megéri.

Részletek: [www.khp.hu/hetiakcio](http://www.khp.hu/hetiakcio)

30/932-3853  
[krepler@khp.hu](mailto:krepler@khp.hu)



# TARZAN Park

Látogasson el Újpestre,  
az ország legnagyobb  
szabadtéri  
családi játszóparkjába!

**KÁRTYÁVAL  
25% KEDVEZMÉNY**

**www.tarzanpark.hu**  
1046 Budapest, Tábor utca 26-28.

ÓRIÁS KALANDOS BIZTONSÁGOS



# Neten a kerület

Az év elejétől új arculattal találkozhatnak az **xvmedia.hu** látogatói. Az új honlap kényelmesen használható, és a kerületben élők számára fontos szöveges információkat és filmriportokat tartalmaz. Kialakítása révén az olvasók könnyen és gyorsan rátalálhatnak az őket érdeklő cikkekre, összeállításokra. A weboldal fontos része az archívum, amelyben megkereshetőek a korábbi hónapok hírei, érdekességei.

A megújult weboldalra felkerültek az ÉLETKépek újság cikkei, és a fontos, aktuális írások részletesebben, több képpel is elérhetők.

Az xvmedia.hu-n megtekinthető az XV TV élő adása, olvasható az aktuális tévéműsor, és az archív műsorok előkereshetők a filmtárból.

A honlap fontos újdonsága, hogy tartalmaz időjárás-előrejelzést és eseménynaptárt is.

Az új honlappal kapcsolatos észrevételeket, kérdéseket az [info@xvmedia.hu](mailto:info@xvmedia.hu) levélcímre várjuk!

Kellemes böngészést!



# FOGCENTRUM

## Fogászati szakrendelő

1151 Budapest, Fő út 4-6.

**Ingyenes állapotfelmérés és tanácsadás**

- Teljes körű fogászati ellátás
- Fogbeültetés
- Szájsebészet
- Rögzített és kivehető fogpótlások
- Dentálhigiéniai kezelés
- Fogfehérítés
- Esztétikus tömések
- Fogékszer



**Bejelentkezés személyesen vagy telefonon:**

**Telefon: 06 1 631-1132 • 06 20 429-6944**